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V2=a2x ( EERIBHTIR + F&RURBHTIR )

AR E R A

V3=a3 X H AT iE

(4) e

(5) 4K
V5= A t X EHEL

GE11-GE128¢

L7 —ER
B LT —E 5 R

adx ( ERMAARA FRLI+HEEMRA FRL2 )

REWEES | SRS | PR | Rz | S | L LR Y (R IARM Y EE
m’ m’ m’ m’ m’ m’ n’ kg
Gl | 5.902 0. 846 0. 234 -2.125 0.191 0.019 5. 067 12667. 5
62 | 6.018 0. 846 0. 234 -2. 167 0. 194 0.019 5. 144 12860. 0
G3 | 6.135 0. 846 0.234 -2. 209 0. 197 0.019 5. 222 13055. 0
G4 | 6.251 0. 846 0. 234 -92. 251 0. 201 0.019 5. 300 13250. 0
G5 | 6.366 0. 846 0. 234 -2.293 0. 204 0.019 5. 376 13440. 0
G6 | 6.483 0. 846 0.234 -2. 335 0. 207 0.019 5. 454 13635. 0
/NG 31.563 78907. 5
GE21-GE224% 4
RS | SRR | PR | e | AR | Vi LR Y IR IAY Y EE
mS mS mS m3 mS mS m3 kg
G1 6. 593 0. 481 0. 234 -2.374 | 0.199 — 5. 133 12832. 5
G2 6. 713 0. 481 0. 234 -2.418 | 0.202 — 5.212 13030. 0
G3 6. 834 0. 481 0. 234 -2.461 | 0.205 - 5. 293 13232.5
G4 6. 954 0. 481 0. 234 -2.504 | 0.209 — 5. 374 13435. 0
G5 7.075 0. 481 0.234 -2.548 | 0.212 — 5. 454 13635
G6 7. 195 0. 481 0. 234 -2.591 | 0.215 - 5. 534 13835
/gL 32. 000 80000. 0
GE31-GE328% ]
RS | SRR | PR | e | AREE | Vi LR D (R IR Y HE
m’ m’ m’ n’ m’ m’ n’ kg
Gl | 6.051 0. 847 0. 234 -2.179 | 0.107 0. 020 5. 080 12700. 0
G2 | 6.112 0. 847 0. 234 -2.201 | 0.108 0. 020 5. 120 12800. 0
63 | 6.173 0. 847 0. 234 -2.222 | 0.109 0. 020 5. 161 12902. 5
64 | 6.234 0. 847 0. 234 -2.245 | 0.110 0. 020 5. 200 13000. 0
G5 | 6.294 0. 847 0. 234 -2.266 | 0.111 0. 020 5. 240 13100. 0
66 | 6.355 0. 847 0. 234 -2.288 | 0.112 0. 020 5. 280 13200. 0
/NG 31. 081 77702. 5
LY 0 (RFE LHEY Y HE
IZN=RIRUNG IARY Y HE
GE11-GE12%%[4 31. 563 GE11-GE12f%[H  78907.5 kg
GE21-GE22f%[H  32.000 GE21-GE22f%fH] ~ 80000.0 kg
GE31-GE32f%fH ~ 31.081 GE31-GE32f%f  77702.5 kg
ARt ZV= 94. 644 SEFTW= 236610.0 kg




2. T
Tl
(1) FEAERRER L

Al=L1X (EHTRL - A RURHTIE - R fURHTIE - AR

(2) SCRFBFHR

A2=L2X ( jAEEHTE +
(3) REE AR
A3=L3 X H [ RiAMTIIE
(4) A&
M= A t X EHFEL

Ak
(1)

th 25

& SARATR )

AS=L4X (ESARA FELL+H#AMEIRA FEL2)

(2)

i 415

A6=a4 X cosec 0 1tad X cosec 0 2X2+a4 X cosec 0 3

JECHT

AT = 32 IE RBRUBE X B S AT T+ A5 VB JES R

+ TR ER JE RSN X R AR T

L7 —ER
B L7 —E 5 R

GE11-GE128% 1

(FHTER L R BTG - P TR TR & SRR T R

AR P i JE L7 —h
B P R B IS ST Uil /NG
le m2 Il'l2 m2 le m2 m2 le m2 m2 m2
GL |18.548 | 2.918 |0.831 | 0.595 [22.892 | 19.726 | 0.654 20. 38 0.812 | 10.754 | 0.085
G2 [18.914 [2.918 [0.831 | 0.605 |23.268 | 20.117 | 0.654 | 20.771 | 0.812 | 10.934 | 0.085
G3 [19.280 | 2.918 | 0.831 | 0.615 |23.644 | 20.507 | 0.654 | 21.161 | 0.812 | 11.114 | 0.085
G4 [19.646 [2.918 [0.831 | 0.625 [24.020 | 20.897 | 0.654 | 21.551 | 0.812 | 11.294 | 0.085
G5 [20.011 [2.918 [0.831 [ 0.634 [24.394 | 21.287 | 0.654 | 21.941 | 0.812 | 11.474 | 0.085
G6 [20.376 | 2.918 | 0.831 | 0.644 |24.769 | 21.676 | 0.654 22. 33 0.812 | 11.653 | 0.085
TN 142. 987 128.134 | 4.872 | 67.223 [ 0.510
GE21-GE228% ]
S lEs i JE A
FEAEES | S AU PR | R /NG R 7= Uil /NG
m2 m2 le m2 m2 m2 le Hl2 Hl2 m2
Gl | 20.719 | 1.658 0.831 0.619 | 23.827 | 22.041 | 0.654 | 22.695 | 0.812 | 11.264
G2 | 21.098 | 1.658 0.831 0.629 | 24.216 | 22.445 | 0.654 | 23.099 | 0.812 | 11.450
G3 | 21.477 | 1.658 0.831 0.639 | 24.605 | 22.849 | 0.654 | 23.503 | 0.812 | 11.636
G4 | 21.856 | 1.658 0.831 0.649 | 24.994 | 23.253 | 0.654 | 23.907 | 0.812 | 11.822
G5 | 22.234 | 1.658 0.831 0.660 | 25.383 | 23.657 | 0.654 | 24.311 | 0.812 | 12.009
G6 | 22.613 | 1.658 0.831 0.670 | 25.772 24. 06 0.654 | 24.714 | 0.812 | 12.195
TNEF 148. 797 142.229 | 4.872 70. 376
GE31-GE32£% ]
AR I Vi JEE L7 —Hh
B P R B I ST g /N
IIl2 m2 m2 m2 m2 m2 m2 le m2 m2 m2
Gl |19.018 [2.920 [0.831 | 0.336 |23.105 | 20.227 | 0.654 | 20.881 | 0.812 | 10.986 0.078
G2 [19.208 [2.920 [0.831 | 0.339 [23.298 | 20.431 | 0.654 | 21.085 | 0.812 | 11.080 0.078
G3 [19.399 [ 2.920 |0.831 | 0.342 |23.492 | 20.634 | 0.654 | 21.288 | 0.812 | 11.174 0.078
G4 [19.591 | 2.920 |0.831 | 0.344 [23.686 | 20.839 | 0.654 | 21.493 | 0.812 | 11.268 0.078
G5 [19.782 [2.920 [0.831 | 0.347 [23.880 | 21.043 | 0.654 | 21.697 | 0.812 | 11.362 0.078
G6 [19.973 | 2.920 |0.831 | 0.35 |24.074 | 21.246 | 0.654 21.9 0.812 | 11.456 0.078
TNEF 141. 535 128.344 | 4.872 67.326 | 0.468
LY O R, N, St LYY R (L7 —HaETe)
1A 0 AP 1A O AP
GE11-GE12£%R1  275.993 m’ GE11-GE12#%f]  67.733 m?
GE21-GE22%%f  295.898 m GE21-GE227%f  70.376 m?
GE31-GE32/%R  274.751 n’ GE31-GE32fR  67.794 n’
AEF A= 846. 642 m” BEF S A= 205. 903 m’



3. 8 i

GE11-GE128% 1

Gl G2 G3 G4 G5 G6 /NG
D19 217 217 217 217 217 217 1302
D16 502 509 526 533 541 552 3163
D10 124 126 129 131 132 133 775
INEE 843 852 872 881 890 902 5240
GE21-GE22% ]
Gl G2 G3 G4 G5 G6 /INEE
D19 - - - — - - -
D16 781 798 806 816 833 841 4875
D10 110 113 113 116 118 119 689
/NG 891 911 919 932 951 960 5564
GE31-GE324% ]
Gl G2 G3 G4 G5 G6 IINEE
D19 339 339 339 339 339 339 2034
D16 467 476 476 479 487 489 2874
D10 126 129 129 129 131 132 776
/NG 932 944 944 947 957 960 5684
IBEE)
D19 3336 kg
D16 10912 kg
D10 2240 kg
&% 16488 kg
4. P CHi X v ## SWPR7BL 1S15. 2
BB B 1. 101kg/m
GE11-GE12 | #fff KL A >L HEIW
Gl 15. 669 16 250. 704 276. 025
G2 15. 926 16 254. 816 280. 552
G3 16. 183 16 258. 928 285. 080
G4 16. 440 16 263. 040 289. 607
G5 16. 697 16 267. 152 294. 134
G6 16. 953 16 271. 248 298. 644
it 97. 868 96 1565. 888 1724. 042
GE21-GE22 | #iMEL A SL HEXW
Gl 16. 294 16 260. 704 287. 035
G2 16. 560 16 264. 960 291. 721
G3 16. 826 16 269. 216 296. 407
G4 17. 092 16 273. 472 301. 093
G5 17. 358 16 277.728 305. 779
G6 17. 624 16 281. 984 310. 464
it 101. 754 96 1628. 064 1792. 4199
GE31-GE32 | &M KL A SL HEDW
Gl 16. 001 16 256. 016 281. 874
G2 16. 135 16 258. 160 284. 234
G3 16. 269 16 260. 304 286. 595
G4 16. 404 16 262. 464 288. 973
G5 16. 538 16 264. 608 291. 333
G6 16. 672 16 266. 752 293. 694
il 98.019 96 1568. 304 1726.703
LEY DY
XL = 4762.256 m
SW = 5243.244 kg




5. ffifili oD v — A (¢ 42)

GE32[E
GE11kfE
13283
9635 673 11997 613
§00 L 500 PCiR TRAI7I hEE
pe 7 af

R R E HEERIXE =70 T=Tom 2

POIR 7R T 7L @P % g

=70 [T = 75m ! 8 _25168% |2 2
g | 2
_5.2236%h B 2

EREGRRS.

685
=y
9
|
i
I
T
104330
/10 [/
30
583
666
271 700 FOS
[ T
s}
g
Jan)
U
i
—t
|
]
T
i

e ﬁ o
: i S s i
: T € d @ |
i POSR# 0 P
€ PRISL TSET 8 @ SWPRTEL 1518 3438
144 —
5.8 | | 4
la35) 580 | 1020|580 | 1020 |580 | 1020 |580 | 1020 [580 | 1020 |50 $22| | gl 2047 560 | 1019|580 | 1019|580 | 1019|580 | 1019|580 | 1019 |50 | 897 g5
1 9335 1 1 12961 1b
875 501599, 67998 762 850 2842 501509=7995 1596
GE12. GE31#frmE GE21. GE22Bfr
H1 H1
600 H2 600 600 H2 600
PO PO
=T0mm o - = mm oL o
TAI7IL Mg | ° & FAI7 I g | - ]
t= H o T=T5mm ' !
g i sy S = 2 3 i | S | 2
2 b = 7 ot 2 = ] L I
| N R ]~ N O L
T NN W e I L [ |t
P i P ‘ g
< <
! g - P @ g % POSH
o o
10| H7 490 800 4aH12=H11 50 10| H7 490 800 4H12-H11 800 290 }#8]150
Hs 56H4=H3 H5 56H4=H3 Ho
GE12. GE31iRrmE GE21. GE22iFrm
W[ W2 [ e | W4 [ W [ W6 | W [ W8 | W9 | Wo| Wii| W2 | t1 | @ | @ ] 1% | i%% W [ W2 [ W | W4 [ W5 [ W6 | W | W8 | W9 | RO| Wii| Wiz |t | t2 [t |[il% |2
GE12 | 9700 | 8500 | 8000 | 1600 | 950 | 750 | 510 | 310 | 682 | 613 | 64001600 | 154 | 147 | 141 [6.0000% |6. 1536% GE21 | 9700 | 8500 | 8000 | 1600 | 950 | 750 | 510 | 310 | 650 | 615 | 6400|1600 | 124 | 133 | 141 |6.0000% |5 8010%
GE31 | 9530 | 8339 | 7998 | 15996 | 790 | 751 | 350 | 311 | 611 | 668 | 6398 1599.5| 96 | 141 | 183 |4 2876% |3, 2406% GE22 | 9641 | 6441 | 7998 | 15996 | 892 | 751 | 452 | 311 | 713 | 501 | 6399|1599.8 | 185 | 150 | 119 |5 3700% [6. 1518%
5. C20
BT G358 E
9700
10048
600 800 800 608 8840 600
FRIZLMEE oL o
T=75m b TFAI27IL M oL
) 2 = ZT5mn | 2
0000 = 2 g g s z =
o T . 5
5 i i
g
B o e 3 s s R S o7 I N SN RN S S & N U= T~ I ] -
£ - £ | —— I = — 1
o | 6
S 000
6.0
1 _3.3500% PORH
150 98 ’ 1
(147)] 350 (622) 150 501429 | |50
561594, 67973 (581594, 2=7971) 1p9g (1127 561598=7990 09 |

FE: () NIZCOMEOREERT .

GE113Z /5.3 L1

(580/1000%6%SQRT (1+ (5. 814/100) "2) /SIN (RADTANS (85. 4875) ) *4)
= 13.988 m

C5 P fRIAHA T L2 = (580/1000%6%SQRT (1+(6.000/100) "2) /SIN (RADIANS (89. 971) ) *4)

= 13.944 m

GE1237 s L3 = (580/1000%6%SQRT (1+(6. 154/100) "2) /SIN (RADTANS (85. 3052) ) *4)
= 13. 992 m

GE21 3 #iih L4 = (580/1000%6%SQRT (1+(5. 801/100) "2) /SIN (RADIANS (85. 152) ) *4)

= 13.992 m

C20 7 FHI A AT L5 = (580/1000%6%SQRT (1+(6.000/100) "2) /SIN (RADIANS (89. 98) ) *4)

= 13.944 m

GE223 sl L6 = (580/1000%6%SQRT (1+(6. 152/100) "2) /SIN(RADIANS (85. 3047) ) *4)
= 13.992 m

GE313 sl L7 = (580/1000%6*SQRT (1+(3. 24/100) "2) /SIN (RADIANS (87. 3281) ) *4)

= 13.944 m

C35 H AT L8 = (580/1000%6%SQRT (1+(3.35/100) "2) /SIN (RADIANS (90) ) 4)

= 13.928 m

GE323¢ sl il L9 = (580/1000%6%SQRT (1+(3. 433/100) "2) /SIN(RADIANS (87. 8594) ) *4)
= 13.936 m

XL = 125.660 m



6. Ry Rara—a (4

GE11-GE12%[ . GE21-GE224% [ . GE31-GE32£% ]

IRAE Y FLA X 3. 000 m
LI = 3.000X4X6X2 = 144.000 m
QWA KL AKX 2. 000 m
LI = 2.000X2X6X2 = 48.000 m
LEY D
YL = 576.000 m
7. LT —
L7—Mx
o
3 S
2.1222% 2.2845%
@ GERAA EHHA =
st =
i
750 \> 750
1500 33 1500
- I | [11 ] | f -
=] | | - 1 J S
S
gl gl % / {5, / g'g
~| © % o ~
5=
g | I B! | | 8
750 / I 750
(D= 27Y—F
Vi = ( /2 X 0.032 X 1.500 + /2 X 0.033 X
= 0.019 m’
V2 = /2 X 0.034 X 1.500 X 0.780
= 0.020 m’
SV = (  0.019 + 0.02 ) X 6
= 0. 234 m’
(2) Bk
Al = /2 X 0.032 X 1.500 + /2 X 0.033 X
+ 0.046 X 0.780
= 0. 085 m’
A2 = /2 X 0.034 X 1.500 X 2
+  0.034 X 0.780 X 1/sin(87° 51’ 34”7 )
= 0.078 m’
YA = ( 0.085 + 0.078 ) X 6

0.978 m

0.032

0.032

)

)

X

X



BT

Wrm ek (b EER)

Bt
GE11 GE32
* b
GEL1 (GE32) Ibr ik al = 1/2%(0.7+0. 734) 1. 0196 al’ = 1/2%(0.7+0.72) 1. 019
S S = 0.7311 n’ = 0.7235 n?
- ~
§ 1024
1020)
( Ll = 1.024 m LI = 1.020 mn
1019. 6
(1019)
GE12
a2 = 1/2%(0. 7+0. 736)*L. 02
o
E#:{:::::::: S = 0.7324 m’

1024
1020 L2 = 1.024 m

GE21
a3 = 1/2%(0.7+0. 734)*1. 02
o
< o
2[ ~ = 0.7313 mZ
1024 |
L3 = 1.024 m
GE22
a4 = 1/2%(0.7+0.736)*1.0198
o
© o
sz[ ~ = 0.7322 m?
F 1024
019.8 L4 = 1.024 m
GE31
ab = 1/2%(0.7+0.719)*1.0195
o o
@ o
“[{:::::Jhl = 0.7233 m
1024

L6 = 1.024 m



Hh R
C5

735
700

90 |
894.6

€20

700

735
[

899 |
894. 2

C35

719
700

899 |
897.8

Wrm Ik (EHTER)

—

SRR

GE11 (GE32) i
g g & |8
2| [ 3| |8
% ~ |~
P00 200

ab

L6

a7

L7

a8

L8

a9

L9

1/2%(0. 7+0. 735) *1. 0146— (1/2% (0. 07+0. 1)
%0, 03+0. 03%0. 1) *2

0.7169 m’

0. 900 m

1/2% (0. 7+0. 735) *1. 0142— (1/2% (0. 07+0. 1)

*0. 03+0. 03%0. 1) *2

0.7166 m’

0. 899 m

1/2%(0. 7+0. 719) *1. 0178—(1/2% (0. 07+0. 1)

*0. 03+0. 03%0. 1) *2

0.7110 m
0. 899 m
GE11¥ri

1/2% (0. 7+0. 688) *0. 2+1/2% (0. 734+0. 745) *0. 2

0. 2867 m?

0. 688+0. 2%2+0. 745

1.833 m

GE32M¥r
1/2% (0. 7+0. 693) *0. 2+1/2% (0. 72+0. 727) *0. 2

0. 2840 m’

0.693+0. 2%2+0. 727

1. 820 m



669

GE12BE

700

689

510

688

GE21#mE

700

688

200

736

755

734

310

745

GE22MfrE

700

200

GE31iE

700

350

736

200

748

719

200

129

311

all

L10

all

L11

al2

L12

ald

L13

1/2%(0. 7+0. 669) *0. 51+1/2% (0. 736+0. 755) *0. 31

0. 5802 m’

0.669+0. 51+0. 31+0. 755

2.244 m

1/2% (0. 7+0. 688) *0. 2+1/2% (0. 734+0. 745) *0. 2

0. 2867 m’

0. 688+0. 2%2+0. 745

1.833 m

1/2% (0. 7+0. 688) *0. 2+1/2% (0. 736+0. 748) *0. 2

0. 2872 m’

0. 688+0. 2%2+0. 748

1.836 m

1/2% (0. 689+0. 7) *0. 35+1/2% (0. 719+0. 729) 0. 311

0. 4682 m’

0. 689+0. 35+0. 311+0. 729

2.079 m



HH TR
ChIKf A

ald = 1/2%(0.689+0. 7)*0. 189+1/2% (0. 735+0. 75) *0. 26

C5. (C20) e = —(1/2%(0. 07+0. 1) *0. 03+0. 030, 1) *2
= 0.3132 m’
6 o Lo
e 88 8
) L14 = 0.689+0. 129+0. 2+0. 75
!
hal
129 = 1.768 m
(07) 200
C20MHr
ald” = 1/2%(0.69+0. 7)*0. 167+1/2% (0. 735+0. 75) *0. 26
= —(1/2%(0. 07+0. 1) *0. 03+0. 030, 1) *2
= 0.2980 m’
L14° = 0.69+0. 107+0. 2+0. 75
= 1.747 m
alb = 1/2%(0.691+0. 7)*0. 26+1/2% (0. 719+0. 728) *0. 26
C35M & = —(0. 5% (0. 07+0. 1) *0. 03+0. 03*0. 1) *2
= 0. 3578 m?
— 8 2 ©
2 3 © R L15 = 0.691+0. 2%2+0. 728
3 8 = 1.819 m
o
EOO 200




lL.aryr7J—hk

H TR
GE11-GE12£% ]
X

Hh TR

GE21-GE224%[#

.
o

o AT

GE31-GE32%% [

-
KR

Hh TR

B
GE11-GE124%[H

3

R R

GE21-GE224% [
X

TR

GE31-GE32%%

.
o

SMEN

ock=

36

2Vl

xV2

Y

N/mm”

(al*1. 492+a2%0. 592) *5
3

7.622 m
= a6%0. 56%5
2.007 m’

(a3+a4)*0. 592%5
3

4.332 m
= a7*0. 56%5
2. 006 m’

(al’” *1. 493+ab*0. 593) *5
3

7. 546 m
a8%0. 56%5
1.991 m’
25. 504 m’

a9*1. 492+al10%0. 592
3

0.771 m
= al4%0. 56
0.175 m’

all*0.592+al12*0. 592
3

0. 340 m
ald’ *0. 56
0.167 m’

al3*0. 593+a9’ *1. 493
3

0.702 m
al5%0. 56
0. 200 m’
2. 355 m’
27. 859 m’



2.

R
GE11-GE12%%[H
ot A = (al*2+a2%2+L1%1. 492+1.2%0. 592) *5
= 25.305 m’
] A = ab*5%2+L6%0. 56%5
= 9. 689 m’

GE21-GE224% [

= A A = a3*xbk2+ad*5x2+ (L3+L4) *0. 592%5
= 20.697 m’

HR A = aT*b*2+L7%0. 56%5
= 9. 683 m’

GE31-GE32%%

-t A = al’ *b5*2+ab*x5%x2+ (L1 *1. 493+L5%0. 593) *5
= 25.118 m’
Fp R A = a8%5k2+L8%0. 56%5
= 9. 627 m’
XAl = 100.119 m’
BT
GE11-GE12%%[4
=t A = a9%2+al0%2+19%1. 492+1.10%0. 592
= 5.797 m’
HR A = al4%2+L14%0.56
= 1.616 m’

GE21-GE22%% [

¥ 5y A = all*2+al2%2+L11%0. 592+112%0. 592
= 3. 320 m’

Fp R A = ald’ *%2+L14" %0. 56
= 1.574 m’

GE31-GE32%%[H

5y A = a9 *2+al3%2+1.9 *1. 493+,13%0. 593
= 5.455 m’
HR A = alb*2+L15%0. 56
= 1. 734 m’
A2 = 19.496 m’

&t XA = 119.615 m



3. P CHil & v i SWPRIOL 1S21.8 AT RW=  2.482 kg/m
(REEET)

GE113Z 5% L1 = (1599. 6/1000%5+0. 58) *SQRT (1+ (5. 814/100) "2)
/SIN(RADTIANS (85. 488) ) *4
= 34. 476 m

C5 P [T L2 = (1594.6/1000%5+0. 58) *SQRT (1+ (6. 000,/100) "2)
/SIN(RADTANS (89. 971) ) %4
= 34. 272 m

GE123% L3 = (1600/1000%5+0. 58) *SQRT (1+ (6. 154/100) "2)
/SIN(RADIANS (85. 305) ) *4
= 34. 500 m

GE21 3% f5 L4 = (1600/1000%5+0. 58) *SQRT (1+(5. 801,/100) "2)
/SIN(RADIANS (85. 152) ) *4
= 34. 500 m

€20 RS REHTH L5 = (1594.2/1000%5+0. 58) *SQRT (1+ (6. 000/100) "2)
/SIN (RADTANS (89. 980) ) %4
= 34. 264 m

GE2237 J53h L6 = (1599.8/1000%5+0. 58) *SQRT (1+ (6. 152/100) "2)
/SIN(RADTANS (85. 305) ) *4
= 34. 496 m

GE313Z 5% L7 = (1599. 5/1000%5+0. 58) *SQRT (1+(3. 24/100) "2)
/SIN (RADTANS (87. 328) ) %4
= 34. 364 m

C35H AT L8 = (1598/1000%5+0. 58)*SQRT (1+ (3. 35/100) "2)
/STIN (RADTANS (90) ) %4
= 34. 300 m

GE323Z s 35h L9 = (1599/1000%5+0. 58) *SQRT (1+ (3. 433/100) "2)
/SIN (RADTANS (87. 859) ) %4
= 34. 344 m

YL = 309.516 m
W= 768. 2 kg
4. — A ( $35 )

GE113Z 5% Ll = (1599. 6/1000-0. 58) *5%SQRT (1+ (5. 814/100) "2)
/SIN(RADTIANS (85. 488) ) x4
= 20. 488 m

C5 P [T L2 = (1594.6/1000-0. 58) *5%SQRT (1+ (6. 000/100) "2)
/SIN (RADTANS (89. 971) ) %4
= 20. 328 m

GE123% 5356 L3 = (1600/1000-0. 58) *5%SQRT (1+ (6. 154/100) "2)
/SIN(RADIANS (85. 305) ) *4
= 20. 508 m

GE213% /5.5 L4 = (1600/1000-0. 58) *5%SQRT (1+ (5. 801/100) "2)
/SIN(RADIANS (85. 152) ) *4
= 20. 508 m

C20 7 IR HT L5 = (1594.2/1000-0. 58) *5*SQRT (1+ (6. 000/100) "2)
/SIN (RADTANS (89. 98) ) x4
= 20. 320 m



GE2237 J53p

GE313% &6

C35 P FRIAAHT B

GE323% .36

5. 779 b

L =

6. & H (1521. 8/)

N =

7. $%#% (SD345)

309. 516

72

(1599. 8/1000-0. 58) *5+SQRT (1+ (6. 152/100) "2) /
/SIN (RADIANS (85. 305) ) %4
20. 504 m

(1599. 5/1000-0. 58) *5%SQRT (1+ (3. 24/100) "2)
/SIN(RADTIANS (87. 328) ) *4
20. 424 m

(1598/1000-0. 58) *5%xSQRT (1+ (3. 35/100) "2)
/SIN(RADTANS (90) ) *4

20. 372 m
(1599/1000-0. 58) *5xSQRT (1+ (3. 433/100) "2)

/SIN (RADTANS (87. 859) ) %4
20. 408 m

XL = 183.860 m

G

§ 4. RCIRRR LI CTEF L35,

8. V2T
SI = 9.700
S2 = 9.700
83 = 171.337
XS = 158.59

16. 350
17.000

(FEICADHIEfE & 0 )

164.900 + 171.337

TEK @)

158. 595
164. 900
171.337
494. 832

B B8 B B

SR I R N}



R R T

R C IR DO #GE# 5 [0 EHRIIGCLR LR S 35
l.ayz7Y—F ock= 36 N/mm®

GE11-GE12£% ]

Leee = 16.350 m
GE111E B1 = 9.335 X sina = 9. 335
GE121fiE B2 = 9.400 X sina = 9. 400
(alF3FEBE®Z 3 EGOLT A v & DAEf)
SEHE B = = 9. 368
VI = 16.350%9. 368%0. 2
= 30.633 m’ (PR SY)
V2 = 1.14%0.07%(16. 350—0. 6-1. 2) *5%—1
= -5.805 m’ (PCHRER4Y)
/NEF VI = 24,828 m’
GE21-GE224% il
Lecr = 17. 000 m
GE21 1l B1 = 9.400 X sina = 9. 400
GE221F B2 = 9.341 X sina = 9. 341
(el ZEBE®Z > a v EGOLT A v & DAIA)
ST B = = 9.371
VI = 17.000%9. 371%0. 2
= 31.861 m’ (GEPRRGER55)
V2 = —1x1.14%0. 07%5% (17. 000-0. 6%2)
= -6.304 n’ (PCRRER %)

/e V2 = 25.557 m



GE31-GE32£% ]

Lo, = 16. 350 m
GE31Mg B1 = 9. 239 X sina = 9.239 m
GE32M& B2 = 12. 961 X sina = 12. 961 m

(alFZFEBEZ > a v 6L A v & DAEF)

SEHE B = = 11. 100 m
VI = 16.35%11. 1%0. 2+0. 7%3. 0331, 2+0. 928%1. 026% (0. 252+0. 283) /2+1. 425%0. 3
= 39.527 m’ (PR 5Y)
V2 = —1%1.14%0. 07%5%(17. 000-0. 6-1. 2)
= -5.805 n’ (PCREER4Y)
JNE] V3 = 33.722 m’
Ak XV = 84.107 m’
iU

GE11-GE124% R

TR

Al = 0.2%16. 350%2
= 6.540 m’ (F& b7 1) R THELH)

JEt (st LK)

A2 = 9.368%SQRT (1+((5.2236/100+6,/100) /2) "2)*16. 350
= 153.408 n’ (4T FH)
A2> = —1%(0.58+1. 5946%5) *SQRT (1+(6,/100) "2) *16. 350
= -140.093 m’ (AT R34+ PCRR i %)
A2 = 13.315 n’
[y
A2 = 0.2%9.335

= 1. 867 m



GE21-GE22£% [

(AU

Al = 0.2%2%17.000
= 6.800 m’ (F& 7 1) R TR

JERE (BRI L)

A2 = 9.371%SQRT (1+((6/100+5. 3709/100) /2) "2)%17. 000
= 159.564 m’ (&ffE)

A2" = —1%(0. 58+1. 5942%5) *SQRT (1+(6/100) "2) *17. 000
= -145.628 m’ (MR I+ PCRR i A%)

A2 = 13,936 n’

GE31-GE32£% ]

(il

Al = 0.2x2%16. 350+0. T%1. 2+0. 928% (0. 252+0. 283) +0. 3%2. 432
= 8.606 m’ (K /7 1) A4 C L)

JERE (BRI L)

A2 = 11.100%SQRT (1+((4. 2876/100+2. 5165/100) /2) "2) *16. 350
= 181.590 n’ (4:THFH)

A2” = —1%(0. 58+1. 5978%5) *SQRT (1+ (3. 35/100) "2) *16. 350
= -140. 182 m’ (M7 R b+ PCAR fi )

TA2 = 41.408 m”

iy e

A2 = 0.2%12.961+0. 7%3. 033%2+2%1. 026% (0. 252+0. 283) /2+0. 3%0. 697+0. 3%0. 518
= 7.752 m’

&&t

e

ZA = 21.946 m’

Ui

XA = 9.619 n’

M (BEH LED)
XA = 68.659 m



3. $%7% (SD345) (HmE£hR)

D13 D16 D19 D22 &t
GE11-GE124% R 2508 1982 3964 820 9274
GE21-GE224% Rl 2555 1341 3745 2479 10120
GE31-GE32£% Rl 2395 2123 3102 3814 11434
it 7458 5446 10811 7113 30828
FDZ'V ~ 7D19H
GE31-GE324% R N = 180 r
GE21-GE224% [ N = 160 ”r
GE31-GE324% i N 180 r
&t SN = 520 P
FDZ'V » D164
GE31-GE32£% R N = 80 r
GE21-GE22£% [ N = 80 r
GE31-GE32£% R N = 80 r
&t N = 240 r

A W — T N6

GE31-GE327%[H] N = 84 r
GE21-GE227 ] N = 52 Za
GE31-GE327%H] N = 84 pu

&Rt IN = 220 r



PChiEk B AL Rt 3%

Py 1l ft =] B % o i
PCHR A-12A47 70X 1135X998 % 62
PCHR A28 70 X 1134 X998 K 70
PCHR A-3%AT 70X 1138998 75 63
PCHi B-1#A4~ 70X 1135 X 844.5 y 1
PCHR B-2& A4~ 70X 1135X 858 I 1
PCHk B-3% A4~ 70X 1134 X878 ” 1
PCHK C-14#4~7 70X1135X844.5 I 1
PCHK C284~7 70X 1135X858.5 ” 1
PCHK C-34A~7 70X1134X877.5 I 1
PCHk D-14#A47 70X 1135%X601.5 ” 1
P
PCHR D254~ 70X 1135X%X730 I 1
C
PCHK D-34A4~ 70X 1134X611.5 I 1
R
PCHK D444~ 70X1134X744.5 I 1
PCHR D-5%A~ 70X 1134 X644 n 1
PCHK D644~ 70X 1138X615.5 ” 1
PCHR D-T4%A~ 70X 1138 X683 I 1
PCHK D-84 A4~ 70X 1138 X 750.5 I 1
PCH E-1%#4~7 70X 1135X601.5 n 1
PCHR E-2% A4~ 70X 1135 X730 n 1
PCHK E-3%A4~7 70X 1134%X611.5 ” 1
PCHK E-4% A4~ 70X 1134 X 744.5 I 1
PCHK E-54A4~ 70X 1134 X643.5 I 1




Tl 53] t 53 B AL % & i
PCHK E-6% A~ 70X 1138 X616 I 1
PCHR E-7%A4~7 70X 1138 X 683 I 1
PCH E-8% A4~ 70X 1138 X 750 n 1
PCH# F-1%A4~7 70X 1135 X 736.5 I 1
PCH F-2% A4~ 70X 1134 X 755.5 I 1
PCHK F-3% A~ 70X 1138 X 741 I 1
PCHR G-12A4~7 70X 1135X736.5 I 1
PCHR G224 70X 1134 X 755.5 I 1
PCH# G-3%A~7 70X 1138 X 741 I 1
PCH H-1%2A4~ 70X 1135 X 736.5 I 1

P
PCH H-2% 4~ 70X 1134 X 755.5 I 1
C
PCHk H-3% A~ 70X 1138 X 741 I 1
W
PCHR 1247 70X 1135%X736.5 I 1
PCH# 2% A7 70X 1134 X 755.5 I 1
PCHR =344 70X 1138 X741 n 1
PCH ] AT 70X 1138 X 548.5 ” 1
PCHk K #A47 70X 1138 X 548.5 I 1
& 7 e 231
‘ m’ 17.0
a2 7)—k o ck=50N/mm"
t 42.6
i P m? 327.1
P C W ¥ ¢ 2.9(SWPD3L) kg 397.9
%5 (SD345) kg 1137.0

Jaf NI4T — LA T —020X 15 m 442.9

PC ) KRB el : 0.4

S URIE 245.3

§ER s — b iy

MEIVHEE LS L m’ 0.1




PCHR(t=70mm) 1 K24 W5 &

fii bl (R HNL | A-12A4T | A2%A47 | A-3%47 | B-1447 | B-2%A47
He % B 62 70 63 1 1
PCHCHETZIR LXW mm 1135%998 | 1134x998 | 1138x998 [ 1135%844.5| 1135X858
a7 —h o ck=50N/mm” m’ 0.077 0.077 0.077 0.066 0.067
G s m* 1.473 1.472 1.477 1.257 1.274
P C #i # ¢ 2.9(SWPD3L) kg 1.771 1.769 1.775 1.771 1.771
Bk (SD345) D10,D6 kg 5 5 5 5 5
i ] T kR ¥ | B34~ | c-1z47 | c2247 | c-3x47 | D-1x24F
K % e 1 1 1 1 1
PCHETIR LXW mm 1134x878 | 1135x844.5| 1135x858.5| 1134 x877.5| 1135X601.5
a7y —h o ck=50N/mm” m® 0.069 0.066 0.067 0.068 0.047
) P m* 1.299 1.257 1.274 1.298 0.947
P C i # ¢ 2.9(SWPD3L) kg 1.769 1.771 1.771 1.769 1.416
Bk (SD345) D10,D6 kg 5 5 5 5 4
fii bl (R N, | D-2%47 | D344 | D-4X%A7 | D-54A47 | D-6xA47
U8 % e 1 1 1 1 1
PCHHERIR LXW mm 1135X730 | 1134X611.5] 1134X744.5| 1134X644 | 1138X615.5
a7 —h o ck=50N/mm” m’ 0.057 0.047 0.058 0.050 0.048
ut s m’ 1.111 0.958 1.128 1.000 0.966
P C 4l # ¢ 2.9(SWPD3L) kg 1.416 1.415 1.415 1.415 1.420
kAl (SD345) D10,D6 kg 5 4 5 4 4
fil bl Tt kR HANL | D-1%47 | D844 | E-14A4F | B25A47 | E-34A47
K % #e 1 1 1 1 1
PCHETIR LXW mm 1138683 | 1138X750.5] 1135%X601.5| 1135X730 | 1134X611.5
Y —h o ck=50N/mm” m’ 0.053 0.059 0.047 0.057 0.047
i) P m* 1.053 1.139 0.947 1.111 0.958
P C #l # ¢ 2.9(SWPD3L) kg 1.420 1.420 1.416 1.416 1.415
$kA% (SD345) D10,D6 kg 4 5 4 5 4
i il (A HAL | BE-4%A7 | B-5%A4F | E-64A47 | B-1447 | E-8%AF
U8 % 58 1 1 1 1 1
PCHHEIRIR LXW mm | 1134X744.5 [ 1134X643.5| 1138X616 | 1138X683 | 1138X750
a2 7)—k o ck=50N/mm”* | m’ 0.058 0.050 0.048 0.053 0.059
ut P m’ 1.128 1.000 0.967 1.053 1.139
P C 4 #F ¢ 2.9(SWPD3L) kg 1.415 1.415 1.420 1.420 1.420
EkAh (SD345) D10,D6 kg 5 4 4 4 5




fii bl (R iy | F-1247 F-24A47 | F3%47 | G-1%47 | G244
758 ® e 1 1 1 1 1
PCHCHE IR LXW mm | 1135X736.5 | 1134X755.5| 1138X741 | 1135X736.5| 1134X755.5
a7 —h o ck=50N/mm” m’ 0.056 0.058 0.057 0.056 0.058
i P m’ 1.140 1.163 1.148 1.140 1.163
P C 4l # ¢ 2.9(SWPD3L) kg 1.416 1.415 1.420 1.416 1.415
&k (SD345) D10,D6 kg 4 4 4 4 4
fii Gl T R HNL | G3%47 | H-1¥AT | H28A47 | H-3%A47 1547
K e 58 1 1 1 1 1
PCHHETIR LXW mm 1138741 | 1135X736.5] 1134 X 755.5| 1138X741 | 1135X736.5
a7 —h o ck=50N/mm” m’ 0.057 0.057 0.059 0.058 0.057
) P m* 1.148 1.119 1.143 1.127 1.119
P C i # ¢ 2.9(SWPD3L) kg 1.420 1.416 1.415 1.420 1.416
Bk (SD345) D10,D6 kg 4 5 5 5 5
fii bl (R B 254~ =344~ J AT K # A~
B 5 L5 1 1 1 1
PCH AR LXW mm | 1134X755.5 | 1138X741 | 1138Xx548.5| 1138 X548.5
a7 —h o ck=50N/mm” m’ 0.059 0.058 0.043 0.043
ut P m’ 1.143 1.127 0.881 0.881
P C 4 # ¢ 2.9(SWPD3L) kg 1.415 1.420 1.065 1.065
kAl (SD345) D10,D6 kg 5 5 4 4
il Ll (AR - - BT & i
K e #e 231
PCHHETE IR LXW mm
=27 —h o ck=50N/mm" m’ 17.0
i e m’ 327.1
P C 8 # ¢ 2.9(SWPD3L) kg 397.9
$kA% (SD345) D10,D6 kg 1137
afvh T 4T— 20X 15 m 442.9
PCOIEBIEE | MEEEASY | 04
S— Ut m 245.3
€ B s — uAt ‘
BT/ 2L m’ 0.1




AR T
(1) A1 #A4F
, 11
S
<t
—
13
K % L5 50 ?%
O ‘
<t
A
= T V/ \7
S
(ap]
=
ZAT L1 1.2 L3 L4 L5 01 02
A-1 998 998 998 1135 918 | 90° 00" 00” | 90° 00’ 00”
PCHR 17 i £
A= 0.998 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 X 2 = 0.0679 w’
AP

L=(C 0.050 + 0.010 + 0.030 ) X 2 = 0.180 m



1) PCHX (B=998mm, L=1135mm, t=70mm)

%2 A 7
N= 62 K¢

D=z Y—F (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0679 X 1.135

V= 0.077 X 62

3) PCHE &

W= 0.077 X 2.5  t/m
W= 0.193 X 62
4) T p
(1) e - st
A= 0.180 X 1.135 + 0.0679 X 2
(2) JEH

A= 0.998 X 1.135

5) Bk (SD345)

(BAE @ kg)
Joig =
7% = S
—HeE Y &Y Y
D10 WZ*I - 2 W2*1 - 124
D6 W, = 3 |Wo 186
& # (2w, = 5 |XW, = 310
6) P CHitr (SWPD3L ¢ 2.9)
WM ELI=  1.135 m HA A HN= [TUNN
BEWl= 0.156 kg/m X 1.135 X 10
W= 1.771 X 62

0.077
4.774

0.193
11. 966

0. 340

1.133

1.771
109. 802

m’ /B
3

t/ B

m*/ K

m’/ K

kg/ ¥
kg



(2) A2X A4

S
<t
—
13
K % L5 50 ?%
O ‘
<t
A
SV T V/ \7
S
(ap]
Bl
B A7 L1 1.2 L3 14 L5 01 02
A-2 998 998 998 1134 918 | 90° 00’ 00” | 90° 00’ 00”
PCHR W 1
A= 0.998 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 X 2 = 0.0679 mw’
AL E &

L=( 0.050 + 0.010 + 0.030 ) X 2 = 0.180 m



1) PCHX (B=998mm, L=1134mm, t=70mm)

%2 A 7
N= 70 H¢

D=z Y—F (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0679 X 1.134

V= 0.077 X 170

3) PCHE &

W= 0.077 X 2.5  t/m
W= 0.193 X 70
4) T p
(1) e - st
A= 0.180 X 1.134 + 0.0679 X 2
(2) JEH

A= 0.998 X 1.134

5) Bk (SD345)

(BAE @ kg)
Joig =
7% = S
—HeE Y &Y Y
D10 WZ*I - 2 W2*1 - 140
D6 W, = 3 |Wo 210
& # (2w, = 5 |XW, = 350
6) P CHitr (SWPD3L ¢ 2.9)
WM ELI=  1.134 m HA A HN= [TUNN
BEWl= 0.156 kg/m X 1.134 X 10
W= 1.769 X 70

0.077
5.390

0.193
13.510

0. 340

1.132

1.769
123. 830

m’ /B
3

t/ B

m*/ K

m’/ K

kg/ ¥
kg



(3) A3 #A4T

<t
—
13
1 3¢ L5 30 7
S ‘I |
A
SV T V/ \7
S
(ap]
Bl
B A7 L1 1.2 L3 14 L5 01 02
A-3 998 998 998 1138 918 90° 00’ 00” | 90° 00’ 00”
PCHR W 1
A= 0.998 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 X 2 = 0.0679 mw’
AL E &

L=( 0.050 + 0.010 + 0.030 ) X 2 = 0.180 m



1) PCHX (B=998mm, L=1138mm, t=70mm)

%2 A 7
N= 63 H¢

D=z Y—F (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0679 X 1.138

V= 0.077 X 63

3) PCHE &

W= 0.077 X 2.5  t/m
W= 0.193 X 63
4) T p
(1) e - st
A= 0.180 X 1.138 + 0.0679 X 2
(2) JEH

A= 0.998 X 1.138

5) Bk (SD345)

(BAE @ kg)
Joig =
7% = S
—HeE Y &Y Y
D10 WZ*I - 2 W2*1 - 126
D6 W, = 3 |Wo 189
& # (2w, = 5 |XW, = 315
6) P CHitr (SWPD3L ¢ 2.9)
WM ELI=  1.138 m HA A HN= [TUNN
BEWl= 0.156 kg/m X 1.138 X 10
W= 1.775 X 63

0.077
4.851

0.193
12. 159

0. 341

1.136

1.775
111. 825

m’ /B
3

t/ B

m*/ K

m’/ K

kg/ ¥
kg



(4) B-1&ZA4

L1

S
<t
—
L2
L3
L5 30 ?fa
S
<t
/1
oD T— \7
(@]
o
FfiE 3
2 A7 L1 L2 L3 L4 L5 01 02
B-1 889 800 844. 5 1135 804. 5 87° 297 00” 90° 00" 00”
PCA ¥ 1 5
A= 0. 845 X 0.070 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = (.0581
]
L= 0.050 + 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHX (B=844. 5mm, L=1135mm, t=70mm)
%2 A4 74
N= 1 #

D=z Y—F (o ck= 50 N/mm?)

V= 0.0581 X 1.135
SV= 0.066 X 1
3) PCHE &

W= 0. 066 X 2.5 t/m
W= 0.1656 X 1
4) T p
(1) AP - St
A= 0.160 X 1.135 + 0.0581 X 2
+  0.070 X 1.135 X ( (cosec 87° 29" 00”
(2) JEWE

A= 0.845 X 1.135

5) 8k (SD345)

(HAL @ kg)
& B L
—KH4 Y B4
D10 W,, = 2w, =
D6 W, = 3 (W, =
= 2 2w, = 5 (2w, =

6) P CHitf (SWPD3L ¢ 2.9)

S ELI= 1.135 m EA A HIN= 10 K

B W= 0.156 kg/m X 1.135 X 10
W= 1.771 X 1

0. 066
0. 066

0. 165
0. 165

0.298

0.959

1.771
1.771

m’ /B
3

t/ B

m’/ ¢

m’/

kg/#
kg



(5) B2% A7

L1

S
<t
—
L2
L3
L5 3Q ?fa
S
<t
/1
=D T— \7
(@]
o
e
B A L1 L2 L3 L4 L5 01 02
B-2 903 813 858 1135 818 85° 297 00” 90° 00" 00”7
PCHR T i
A= 0. 858 X 0.070 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0591
T
L= 0.050 + 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHX (B=858mm, L=1135mm, t=70mm)
%2 A4 74
N= 1 #
2) 7 ) —k (o ck= 50 N/mm®)
V= 0.0591 X 1.135
V= 0.067 X 1
3)PCIRE &
W= 0.067 X 2.5 t/m
W= 0.168 X 1
4) T p
(1) AP - St
A= 0.160 X 1.135 + 0.0591 X 2
+  0.070 X 1.135 X ( (cosec 85° 29" 00”
(2) JE

A= 0.858 X 1.135

5) 8k (SD345)

) —

(HAL @ kg)
& B L
—KH4 Y B4
D10 W,, = 2w, =
D6 W, = 3 (W, =
= 2 2w, = 5 (2w, =

6) P CHitf (SWPD3L ¢ 2.9)

S ELI= 1.135 m EA A HIN= 10 K

B W= 0.156 kg/m X 1.135 X 10
W= 1.771 X 1

0. 067
0. 067

0.168
0.168

0. 300

0.974

1.771
1.771

m’ /B
3

t/ B

m’/ ¢

m’/

kg/#
kg



(6) B3 %47

S
<t
—
L) L2 !
L3
L5 30 >
< |
<
A
2 T— \7
(e}
(ap]
K fE
B AT L1 1.2 13 14 L5 01 02
B-3 926 830 878 1134 838 | 85° 09’ 00” | 90° 00’ 00”
PCHR W 1
A= 0.878 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0605 m
AL E &

L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHR
N= 1 &
2)ar7 J—F

V= 0.0605 X
XV=0.069 X

3) PCHRE &

W= 0.069 X
W= 0.173 X

4)

(1) fHE - st

(B=878mm, L=1134mm, t=70mm)

(o ck= 50 N/mm?)

1. 134
1

2.5 t/m

A= 0.160 X 1.134 + 0.0605 X 2
+  0.070 X 1.134 X ( (cosec 85° 09" 00”7 ) -
YA=  0.303 X 1
(2) JER
A= 0.878 X 1.134
YA= 0.996 X 1
5) &k (SD345)
(BAAE : kg)
o =N
e _H K-
—KH4 0 it
D10 Wy, = 2 Wy, = 2
D6 Wy, = 3 (w,, = 3
= it [Zw, = 5 [Ew, = 5
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
B ELI= 1,134 m FRE AHIN= 10 K
HEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 10
SW= 1.769 X 1

0. 069
0. 069

0.173
0.173

0.303

0. 303

0. 996
0. 996

1.769
1. 769

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m*/ K
2

kg/#&
kg



(1) C-1&#A4F

L1

<t
—
L3
QDQ
3% L5
S,
<t
& T— v/
()
o
ol
HAT L1 1.2 L3 1.4 L5 01 02
C-1 891 798 844.5 1135 804.5 | 90° 00" 00” | 85° 18 00”
PCHR W 1
A= 0.8445 X 0.070 /2 X ( 0.0l0 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0581
HpJE
L= 0. 050 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHR
N= 1 &
2)ar7 J—F

V= 0.0581 X
XV=0.066 X

3) PCHRE &

W= 0.066 X
XW=0.165 X

4)

(1) fHE - st

(B=844. 5mm, L=1135mm, t=70mm)

(o ck= 50 N/mm?)

1. 135
1

2.5 t/m

A= 0.160 X 1.135 + 0.0581 X 2
+  0.070 X 1.135 X ( (cosec 85° 18 00”7 ) -
SA=  0.298 X 1
(2) JER
A= 0.845 X 1.135
YA=  0.959 X 1
5) &k (SD345)
(BAAE : kg)
o =N
e _H K-
—KH4 0 it
D10 Wy, = 2 Wy, = 2
D6 Wy, = 3 (w,, = 3
= it [Zw, = 5 [Ew, = 5
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
B ELI= 1,135 m FRE AHIN= 10 K
HEW= 0.156 kg/m X 1.135 X 10
SW= 1.771 X 1

0. 066
0. 066

0. 165
0. 165

0. 298

0. 298

0. 959
0. 959

1.771
1.771

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m*/ K
2

kg/#&
kg



(8) C24 A4~

L1

<
—
L3
<0Q
3% L5
S,
<
v T v/
(@]
(ap]
Bl £
AT L1 L2 L3 L4 L5 61 02
-2 905 812 858. 5 1135 | 818.5 | 90° 00’ 00” | 85° 18" 00”
PCHR 147 i £
A= 0.8585 X 0.070 /2 x ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0591
UM JE e
= 0. 050 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHR
N= 1 &
2)ar7 J—F

V= 0.0591 X
XV=0.067 X

3) PCHRE &

W= 0.067 X
XW=0.168 X

4)

(1) fHE - st

(B=858. 5mm, L=1135mm, t=70mm)

(o ck= 50 N/mm?)

1. 135
1

2.5 t/m

A= 0.160 X 1.135 + 0.0591 X 2
+  0.070 X 1.135 X ( (cosec 85° 18 00”7 ) -
YA=  0.300 X 1
(2) JER
A= 0.859 X 1.135
YA=  0.974 X 1
5) &k (SD345)
(BAAE : kg)
o =N
e _H K-
—KH4 0 it
D10 Wy, = 2 Wy, = 2
D6 Wy, = 3 (w,, = 3
= it [Zw, = 5 [Ew, = 5
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
B ELI= 1,135 m FRE AHIN= 10 K
HEW= 0.156 kg/m X 1.135 X 10
SW= 1.771 X 1

0. 067
0.067

0. 168
0.168

0.300

0. 300

0.974
0.974

1.771
1.771

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m*/ K
2

kg/#&
kg



9 3 247

<
—
L3
<OQ
30 L5
S |
<
D T— V/
(@]
(ap]
K fE
B AT L1 1.2 L3 L4 L5 01 02
-3 924 831 877.5 1134 | 837.5 | 90° 00’ 00” | 85° 18" 00”
PCHR 17 i £
A= 0.8775 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0604 m’
R E £

L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHX (B=877. 5mm, L=1134mm, t=70mm)
N= 1
DarrY—h (o ck= 50 N/mm?)

V= 0.0604 X 1.134
XV=0.068 X 1

3) PCHRE &

W= 0.068 X 2.5 t/m
W= 0.170 X 1

4) T p
(1) e - st

A= 0.160 X 1.134 + 0.0604 X 2

+  0.070 X 1.134 X ( (cosec 85° 18 00”7 ) -
SA=  0.303 X 1
(2) JER
A= 0.8775 X 1.134
SA=  0.995 X 1
5) &k (SD345)
(HEAT : keg)
o =N
% _H K-
—KH4 0 it
D10 Wy, = 2 Wy, = 2
D6 W272 - 3 W272 - 3
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
B ELI= 1,134 m FRE AHIN= 10 K
HEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 10
W= 1.769 X 1

0. 068
0. 068

0.170
0.170

0.303

0. 303

0.995
0.995

1.769
1. 769

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m*/ K
2

kg/#&
kg



(10) D-1 #A4 7

L1

<t
—
L2
L3
L5 30?%
S,
<
A
SV T \7
o
™
A ES
447 | Ll L2 L3 L4 L5 01 02
D-1 646 557 | 601.5 | 1135 | 561.5 | 85° 29" 00” | 90° 00’ 00”
PCAR W i it
A= 0.6015 X 0.070 1/2 % (0,010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0411
T e ]
L= 0.050 + 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHR

N= 1 &
2)ar 7 —h

V=0.0411
SV= 0.047
3) PCHRE &

W=0.047
W= 0.118
4)

(1) fHE - st

(B=601. 5mm, L=1135mm, t=70mm)

(o ck= 50 N/mm?)

1. 135
1

2.5 t/m

A= 0.160 X 1.135 + 0.0411 X 2
+  0.070 X 1.135 X ( (cosec 85° 29" 00”7 ) -
SA=  0.264 X 1
(2) JER
A= 0.602 X 1.135
A= 0.683 X 1
5) &k (SD345)
(BAAE : kg)
o =N
e _H K-
—KH4 0 it
D10 W,, = 2 |w,, = 2
D6 Wy, = 2 (w,, = 2
= it [Zw, = 4 (2w, = 4
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
SiFF L= 1.135 m SRR AN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.135 X 8
SW= 1.416 X 1

0. 047
0. 047

0.118
0.118

0.264

0.264

0. 683
0.683

1.416
1.416

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m*/ K
2

kg/#&
kg



(1) D2 #A4~7

L1

S
<t
—
L2 ‘
L3
L5 30 ?fa
S
<t
/1
oD T— \7
(@]
o
FfiE 3
2 A7 L1 L2 L3 L4 L5 01 02
D-2 775 685 730 1135 690 85° 297 00” 90° 00" 00”
PCHR T 1
A= 0.73 X 0.070 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0501
TR £
L= 0.050 + 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHR

(B=730mm, L=1135mm, t=70mm)

N= 1 ¥
227 J—Fh (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0501 X 1.135
SV= 0.057 X 1
3) PCH & &
W= 0.057 X 2.5 t/m
SW= 0.143 X 1
4) R
(1) A - St
A= 0.160 X 1.135 + 0.0501 X 2
+  0.070 X 1.135 X ( (cosec 85° 29" 00”7 ) -
SA=  0.282 X 1
(2) JEM
A= 0.730 X 1.135
SA=  0.829 X 1
5) &k (SD345)
(HAL @ kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I =
D6 W272 - 3 W2,2 =
= i [Ew, = 5 2w, =
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fFELI= 1.135 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.135 X 8
W= 1.416 X 1

0. 057
0. 057

0. 143
0.143

0.282

0. 282

0. 829
0. 829

1.416
1.416

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(12) D3 #A4 7

L4

L2 ‘

L3
L5 30?%
S,
<
A
SV T \7
o
™
A ES
447 | Ll L2 L3 L4 L5 01 02
D-3 660 563 | 611.5 | 1134 | 571.5 | 85° 9’ 00” | 90° 00’ 00”
PCAR W i it
A= 0.6115 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0418 m
T e ]
L=  0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m

2



1) PCHX (B=611. 5mm, L=1134mm, t=70mm)

N= 1

Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0418 X 1.134

V= 0.047 X 1

3) PCHE &

W= 0.047 X 2.5 t/m
W= 0.118 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.160 X 1.134 + 0.0418 X 2
+ 0.070 X 1.134 X ( (cosec 85" 9" 00” ) -
SA=  0.265 X 1
(2) JEM
A= 0.6115 X 1.134
SA=  0.693 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
= 12w, = 4 |ZW, = 4
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fMELI= 1.134 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 8
W= 1.415 X 1

0. 047
0. 047

0.118
0.118

0. 265

0. 265

0.693
0.693

1.415
1.415

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(13) D4 #A4

L4

L2 ‘

L3
L5 30 >
S |
<
A
S — N\
[}
™
Kl
AT L1 L2 L3 L4 L5 01 02
D—4 793 696 744.5 1134 704.5 85° 9 00” 90° 00" 00”
PCHIT i
A= 0.7445 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0511
A R
L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHX (B=744. 5mm, L=1134mm, t=70mm)

N= 1
Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0511 X 1.134

V= 0.058 X 1
3) PCHE &

W= 0.058 X 2.5 t/m
W= 0.145 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.160 X 1.134 + 0.0511 X 2
+ 0.070 X 1.134 X ( (cosec 85" 9" 00” ) -
SA=  0.284 X 1
(2) JEM
A= 0.7445 X 1.134
SA=  0.844 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I =
D6 W272 = 3 W2,2 =
= i [Ew, = 5 2w, =
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fMELI= 1.134 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 8
W= 1.415 X 1

0. 058
0. 058

0. 145
0. 145

0.284

0.284

0.844
0.844

1.415
1.415

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(14) D-5 %A
. L1
S
<t
—
L L2 !
L3
L5 30 ?fa
S
<t
/1
oD T— \7
(@]
o
FfiE 3
2 A7 L1 L2 L3 L4 L5 01 02
D-5 692 596 0644 1134 604 85° 9’ 00” 90° 00" 00”
PCHR T 1
A= 0.644 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0441
TR £
L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHR

(B=644mm, L=1134mm, t=70mm)

N= 1 ¥
227 J—Fh (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0441 X 1.134
SV= 0.050 X 1
3) PCH & &
W= 0.050 X 2.5 t/m
W= 0.125 X 1
4)
(1) A - St
A= 0.160 X 1.134 + 0.0441 X 2
+ 0.070 X 1.134 X ( (cosec 85" 9" 00” ) -
SA=  0.270 X 1
(2) JEM
A= 0.6440 X 1.134
SA=  0.730 X 1
5) 8k T (SD345)
(HAL @ kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fMELI= 1.134 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 8
W= 1.415 X 1

0. 050
0. 050

0.125
0.125

0. 270

0. 270

0. 730
0. 730

1.415
1.415

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(15) D6 #A

L1

<t
—
L2
L3
L5 30 ??0
S,
<
A
v T \7
o
o
Hlr
447 | Ll L2 L3 L4 L5 01 02
D-6 642 589 | 615.5 | 1138 | 575.5 | 87° 20" 00” | 90° 00’ 00”
PCAR W i it
A= 0.6155 X 0.070 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0421
T e ]
L= 0.050 + 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHX (B=615. 5mm, L=1138mm, t=70mm)

N= 1

Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0421 X 1.138

V= 0.048 X 1

3) PCHE &

W= 0.048 X 2.5 t/m
W= 0.120 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.160 X 1.138 + 0.0421 X 2
+  0.070 X 1.138 X ( (cosec 87° 20" 00” ) -
SA=  0.266 X 1
(2) JEM
A= 0.6155 X 1.138
SA=  0.700 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
= 12w, = 4 |ZW, = 4
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fHELI=  1.138 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.138 X 8
W= 1.420 X 1

0. 048
0. 048

0.120
0.120

0. 266

0. 266

0.700
0.700

1.420
1. 420

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(16) D-7 #A 7

L1

S
<t
—
12 ‘
L3
L5 3Q >
< |
<t
/1
oD T— \7
(@]
o
FfiE 3
2 A7 L1 L2 L3 L4 L5 01 02
D-7 710 656 683 1138 0643 87° 207 00” 90° 00" 00”
PCHR T 1
A= 0.683 X 0.070 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0468 m
TR £
L= 0. 050 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160 m

2



1) PCHR

N= 1
2)ar 7 U—F (o ck=
V= 0.0468 X 1.138
XV=0.053 X 1

3) PCHRE &

W= 0.053 X 2.5
XW=0.133 X 1

4) R
(1) fAIHE - s
A= 0.160 X 1.138

+ 0.070 X

1.138 X

(B=683mm, L=1138mm, t=70mm)

50 N/mm?)

t/m

+ 0.0468 X 2

( (COSGC

87° 20" 00”

SA= 0.276 X 1
(2) JEM
A= 0.683 X 1.138
SA= 0.777 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% H s
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fHELI=  1.138 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.138 X 8
S W= 1.420 X 1

0. 053
0. 053

0.133
0.133

0.276

0.276

0. 777
0.777

1.420
1. 420

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(17) D8 #A

L1

<t
—
L2
L3
L5 30 ??0
S,
<
A
SV T \7
o
™
A ES
447 | Ll L2 L3 L4 L5 01 02
D-8 177 724 | 750.5 | 1138 | 710.5 [87° 20" 00” | 90° 00’ 00”
PCAR W i it
A= 0.7505 X 0.070 1/2 % (0,010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0515 m
T e ]
L= 0.050 + 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160 m

2



1) PCHX (B=750. 5mm, L=1138mm, t=70mm)

N= 1
Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0515 X 1.138

V= 0.059 X 1
3) PCHE &

W= 0.059 X 2.5 t/m
W= 0.148 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.160 X 1.138 + 0.0515 X 2
+  0.070 X 1.138 X ( (cosec 87° 20" 00” ) -
SA=  0.285 X 1
(2) JEM
A= 0.751 X 1.138
SA=  0.854 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I =
D6 W272 = 3 W2,2 =
= i [Ew, = 5 2w, =
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fHELI=  1.138 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.138 X 8
W= 1.420 X 1

0. 059
0. 059

0. 148
0.148

0. 285

0. 285

0. 854
0. 854

1.420
1. 420

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(18) E-1 # 47

L1

<t
—
13
%Q
30 L5
S |
<
2 "——v/
(e}
(ap]
K fE
B AT L1 1.2 L3 L4 L5 01 02
E-1 648 555 601.5 1135 | 561.5 | 90° 00’ 00” | 85° 18" 00”
PCHR 17 i £
A= 0.6015 X 0.070 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0411
AL E
= 0. 050 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHX (B=601. 5mm, L=1135mm, t=70mm)

N= 1

Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0411 X 1.135

V= 0.047 X 1

3) PCHE &

W= 0.047 X 2.5 t/m
W= 0.118 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.160 X 1.135 + 0.0411 X 2
+  0.070 X 1.135 X ( (cosec 85° 18 00”7 ) -
SA= 0.264 X 1
(2) JEM
A= 0.602 X 1.135
SA=  0.683 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fFELI= 1.135 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.135 X 8
S W= 1.416 X 1

0. 047
0. 047

0.118
0.118

0.264

0.264

0.683
0. 683

1.416
1.416

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(19) E-2 #4147

L1

<t
—
13
%Q
30 L5
S |
<
2 T— v/
(e}
(ap]
K fE
B AT L1 1.2 L3 L4 L5 01 02
E-2 777 683 730 1135 690 | 90° 00’ 00” | 85° 18’ 00”
PCHR 17 i £
A= 0.73 X 0.070 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0501
AL E
= 0. 050 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHR

N= 1
2)ar7 J—F

V= 0.0501 X
V= 0.057 X
3) PCHRE &

W= 0.057 X
W= 0.143 X
4) T p

(1) A - i

(B=730mm, L=1135mm, t=70mm)

(o ck= 50 N/mm?)

1. 135
1

2.5

t/m'

A= 0.160 X 1.135 + 0.0501 X 2
+  0.070 X 1.135 X ( (cosec 85° 18 00”7 ) -
SA=  0.282 X 1
(2) JERE
A= 0.730 X 1.135
SA=  0.829 X 1
5) &5 (SD345)
(HAT @ kg)
Jisin =R
/é = =N
—K4 0 e
DlO W271 - W271 - 2
D6 W2,2 - W2,2 - 3
6) P CHitf (SWPD3L ¢ 2.9)
M ELI= 1.135 m SR A EIN= 8 K
BEWl= 0.156 kg/m X 1.135 X 8
S W= 1.416 X 1

0. 057
0. 057

0. 143
0.143

0.282

0. 282

0. 829
0. 829

1.416
1.416

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m”/ K
2

kg/#&
kg



(20) E-3 # 47

<t
—
L3
%Q
30 L5
< |
<
= "——v/
(e}
(ap]
K fE
B AT L1 1.2 L3 L4 L5 01 02
E-3 658 565 611.5 1134 | 571.5 | 90° 00’ 00” | 85° 18" 00”
PCHR 17 i £
A= 0.6115 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0418 w’
R E £

L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHX (B=611. 5mm, L=1134mm, t=70mm)

N= 1

Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0418 X 1.134

V= 0.047 X 1

3) PCHE &

W= 0.047 X 2.5 t/m
W= 0.118 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.160 X 1.134 + 0.0418 X 2
+  0.070 X 1.134 X ( (cosec 85° 18 00”7 ) -
SA=  0.265 X 1
(2) JEM
A= 0.6115 X 1.134
SA=  0.693 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
= 12w, = 4 |ZW, = 4
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fMELI= 1.134 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 8
W= 1.415 X 1

0. 047
0. 047

0.118
0.118

0. 265

0. 265

0.693
0.693

1.415
1.415

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(21) B4 247

L1

<t
—
13
%Q
30 L5
S |
<
2 "——v/
(e}
(ap]
K fE
B AT L1 1.2 L3 L4 L5 01 02
E-4 791 698 744.5 1134 | 704.5 | 90° 00’ 00” | 85° 18" 00”
PCHR 17 i £
A= 0.7445 X 0.070 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0511
AL E
= 0. 050 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHX (B=744. 5mm, L=1134mm, t=70mm)

N= 1

Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0511 X 1.134

V= 0.058 X 1

3) PCHE &

W= 0.058 X 2.5 t/m
W= 0.145 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.160 X 1.134 + 0.0511 X 2
+  0.070 X 1.134 X ( (cosec 85° 18 00”7 ) -
SA=  0.284 X 1
(2) JEM
A= 0.7445 X 1.134
SA=  0.844 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I =
D6 W272 = 3 W2,2 =
= i [Ew, = 5 2w, =
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fMELI= 1.134 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 8
W= 1.415 X 1

0. 058
0. 058

0. 145
0. 145

0.284

0.284

0.844
0.844

1.415
1.415

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(22) E-5 #4~7

<t
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L3
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30 L5
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= "——v/
(e}
(ap]
K fE
B AT L1 1.2 L3 L4 L5 01 02
E-5 690 597 643. 5 1134 | 603.5 | 90° 00’ 00” | 85° 18" 00”
PCHR 17 i £
A= 0.6435 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0440 w’
R E £

L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHX (B=643. 5mm, L=1134mm, t=70mm)

N= 1

Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0440 X 1.134

V= 0.050 X 1

3) PCHE &

W= 0.050 X 2.5  t/m
W= 0.125 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.160 X 1.134 + 0.0440 X 2
+  0.070 X 1.134 X ( (cosec 85° 18 00”7 ) -
SA=  0.270 X 1
(2) JEM
A= 0.6435 X 1.134
SA=  0.730 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
= 12w, = 4 |ZW, = 4
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fMELI= 1.134 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 8
W= 1.415 X 1

0. 050
0. 050

0.125
0.125

0. 270

0. 270

0. 730
0. 730

1.415
1.415

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(23) E-6 #A4~7

L1

<t
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13
%Q
30 L5
S |
<
2 T— v/
(e}
(ap]
K fE
B AT L1 1.2 L3 L4 L5 01 02
E-6 637 595 616 1138 576 | 90° 00’ 00” | 87° 52/ 00”
PCHR 17 i £
A= 0.616 X 0.070 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0421
AL E
= 0. 050 0.010 0.030 + 0.070 = 0.160

m

m

2



1) PCHR

(B=616mm, L=1138mm, t=70mm)

N= 1 ¥
227 J—Fh (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0421 X 1.138
SV= 0.048 X 1
3) PCH & &
W= 0.048 X 2.5 t/m
SW= 0.120 X 1
4)
(1) A - St
A= 0.160 X 1.138 + 0.0421 X 2
+  0.070 X 1.138 X ( (cosec 87° 52" 00”7 ) -
SA=  0.266 X 1
(2) JEM
A= 0.6160 X 1.138
SA=  0.701 X 1
5) 8k T (SD345)
(HAL @ kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fHELI=  1.138 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.138 X 8
W= 1.420 X 1

0. 048
0. 048

0.120
0.120

0. 266

0. 266

0.701
0.701

1.420
1. 420

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(24) BE-7 #A4 7

<t
—
L3
%Q
30 L5
< |
<
= "——v/
(e}
(ap]
K fE
B AT L1 1.2 L3 L4 L5 01 02
E-7 704 662 683 1138 643 | 90° 00" 00” | 87° 52 00”
PCHR 17 i £
A= 0.683 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0468 m’
R E £

L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHR

N= 1
2)ar 7 U—F (o ck=
V= 0.0468 X 1.138
XV=0.053 X 1

3) PCHRE &

W= 0.053 X 2.5
XW=0.133 X 1

4) R
(1) fAIHE - s
A= 0.160 X 1.138

+ 0.070 X

1.138 X

(B=683mm, L=1138mm, t=70mm)

50 N/mm?)

t/m

+ 0.0468 X 2

( (COSGC

87° 52" 00”

SA= 0.276 X 1
(2) JEM
A= 0.683 X 1.138
SA= 0.777 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% H s
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fHELI=  1.138 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.138 X 8
S W= 1.420 X 1

0. 053
0. 053

0.133
0.133

0.276

0.276

0. 777
0.777

1.420
1. 420

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(25) E-8 # A4~

<t
—
L3
%Q
30 L5
< |
<
= "——v/
(e}
(ap]
K fE
B AT L1 1.2 L3 L4 L5 01 02
F-8 771 729 750 1138 710 | 90° 00’ 00” | 87° 527 00”
PCHR 17 i £
A= 0.75 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0515 m
R E £

L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHR

(B=750mm, L=1138mm, t=70mm)

N= 1 ¥
227 J—Fh (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0515 X 1.138
SV= 0.059 X 1
3) PCH & &
W= 0.059 X 2.5 t/m
SW= 0.148 X 1
4) R
(1) A - St
A= 0.160 X 1.138 + 0.0515 X 2
+  0.070 X 1.138 X ( (cosec 87° 52" 00”7 ) -
SA=  0.285 X 1
(2) JEM
A= 0.750 X 1.138
SA=  0.854 X 1
5) &k (SD345)
(HAL @ kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I =
D6 W272 - 3 W2,2 =
= i [Ew, = 5 2w, =
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fHELI=  1.138 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.138 X 8
W= 1.420 X 1

0. 059
0. 059

0. 148
0.148

0. 285

0. 285

0. 854
0. 854

1.420
1. 420

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(26) F-1 #4147
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A
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(ap]
it
A AT L1 12 13 14 L5 01 02
F-1 759 714 736. 5 1135 | 656.5 | 87° 44’ 00” | 90° 00’ 00”
PCHR 147 i £
A= 0.737 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 X 2 = 0.0496 w’
AP E £

= (C 0.050 + 0.010 + 0.030 ) X 2 = 0.180 m



1) PCHX (B=736. 5mm, L=1135mm, t=70mm)

N= 1

Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0496 X 1.135

V= 0.056 X 1

3) PCHE &

W= 0.056 X 2.5  t/m
W= 0.140 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.180 X 1.135 + 0.0496 X 2
+  0.070 X 1.135 X ( (cosec 87° 44" 00" ) -
SA=  0.304 X 1
(2) JEM
A= 0.7365 X 1.135
SA=  0.836 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
= 12w, = 4 |ZW, = 4
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fFELI= 1.135 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.135 X 8
W= 1.416 X 1

0. 056
0. 056

0. 140
0. 140

0.304

0.304

0. 836
0. 836

1.416
1.416

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



QNDF-2524~7
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A
S T— V/ \7
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(ap]
it
A AT L1 12 13 14 L5 01 02
F-2 780 731 755.5 1134 | 675.5 | 87° 34’ 00” | 90° 00’ 00”
PCHR 147 i £
A= 0.7555 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 X 2 = 0.0509 m’
AP E £

= (C 0.050 + 0.010 + 0.030 ) X 2 = 0.180 m



1) PCHX (B=755. bmm, L=1134mm, t=70mm)

N= 1

Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0509 X 1.134

V= 0.058 X 1

3) PCHE &

W= 0.058 X 2.5 t/m
W= 0.145 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.180 X 1.134 + 0.0509 X 2
+ 0.070 X 1.134 X ( (cosec 87° 34" 00" ) -
SA=  0.306 X 1
(2) JEM
A= 0.7555 X 1.134
SA=  0.857 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
= 12w, = 4 |ZW, = 4
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fMELI= 1.134 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 8
W= 1.415 X 1

0. 058
0. 058

0. 145
0. 145

0. 306

0. 306

0. 857
0. 857

1.415
1.415

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(28) F-3x2 147

S,
<
—
L3
1 L5 30 >
- ‘ |
<
A
S T V/ \7
(@]
(ap]
it
A AT L1 12 13 L4 L5 01 02
F-3 754 728 741 1138 661 | 88° 40” 00” | 90° 00’ 00”
PCHR 147 i £
A= 0.741 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 X 2 = 0.0499 nw’
AP E £

= (C 0.050 + 0.010 + 0.030 ) X 2 = 0.180 m



1) PCHR

N= 1 &
2)ar 7 U—F (o0 ck=
V= 0.0499 X 1.138

TV= 0.057 X 1
3) PCHRE &

W= 0.057 X 2.5
XW=0.143 X 1

4) R
(1) fAIHE - s
A= 0.180 X 1.138

+ 0.070 X

A= 0.305 X 1
(2) JEM

A= 0.741 X 1.138
A= 0.843 X 1

1.138 X

(B=741mm, L=1138mm, t=70mm)

50 N/mm?)

t/m

+ 0.0499 X 2

( (COSGC

88° 40" 00”

5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% H s
—H4 b 1YY

DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2

D6 W272 - 2 W272 - 2
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fHELI=  1.138 m SRR A HN= S
BEWl= 0.156 kg/m X 1.138 8
S W= 1.420 X 1

. 057
. 0657

. 143
. 143

. 305

. 305

. 843
. 843

1.420
1. 420

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(29) G124~

S,
<
—
L3
1 L5 30 >
- ‘ |
<
A
= “——v/ \7
(@]
(ap]
it
A AT L1 12 13 14 L5 01 02
G-1 760 713 736. 5 1135 | 656.5 | 90° 00’ 00” | 87° 39" 00”
PCHR 147 i £
A= 0.7365 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 X 2 = 0.0496 w’
AP E £

= (C 0.050 + 0.010 + 0.030 ) X 2 = 0.180 m



1) PCHX (B=736. 5mm, L=1135mm, t=70mm)

N= 1
Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0496 X 1.135

V= 0.056 X 1
3) PCHE &

W= 0.056 X 2.5  t/m
W= 0.140 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.180 X 1.135 + 0.0496 X 2
+ 0.070 X 1.135 X ( (cosec 87° 39" 007 ) -
SA=  0.304 X 1
(2) JEM
A= 0.7365 X 1.135
SA=  0.836 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
= 12w, = 4 |ZW, = 4
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fFELI= 1.135 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.135 X 8
W= 1.416 X 1

. 056
. 056

. 140
. 140

. 304

. 304

. 836
. 836

1.416
1.416

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(30) G247

<
—
L3
1 39 L5 30 0
S ‘I |
A
S T— V/ \7
(@]
(ap]
it
A AT L1 12 13 14 L5 01 02
G2 779 732 755.5 1134 | 675.5 | 90° 00’ 00” | 87° 39" 00”
PCHR 147 i £
A= 0.7555 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 X 2 = 0.0509 m’
AP E £

= (C 0.050 + 0.010 + 0.030 ) X 2 = 0.180 m



1) PCHX (B=755. bmm, L=1134mm, t=70mm)

N= 1
Narry—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0509 X 1.134

V= 0.058 X 1
3) PCHE &

W= 0.058 X 2.5 t/m
W= 0.145 X 1

4) T p

(1) fHE - st

A= 0.180 X 1.134 + 0.0509 X 2
+  0.070 X 1.134 X ( (cosec 87° 39 007 ) -
SA=  0.306 X 1
(2) JEM
A= 0.7555 X 1.134
SA=  0.857 X 1
5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
= 12w, = 4 |ZW, = 4
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fMELI= 1.134 m SRR A HN= S
HEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 8
W= 1.415 X 1

. 058
. 058

. 145
. 145

. 306

. 306

. 857
. 857

1.415
1.415

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(31) G347
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L3
1 39 L5 30 0
S ‘I |
A
S T— V/ \7
(@]
(ap]
it
A AT L1 12 13 14 L5 01 02
G-3 752 730 741 1138 661 | 90° 00’ 00” | 88° 56’ 00”
PCHR 147 i £
A= 0.741 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 X 2 = 0.0499 nw’
AP E £

= (C 0.050 + 0.010 + 0.030 ) X 2 = 0.180 m



1) PCHR

N= 1 &
2)ar 7 U—F (o0 ck=
V= 0.0499 X 1.138

TV= 0.057 X 1
3) PCHRE &

W= 0.057 X 2.5
XW=0.143 X 1

4) R
(1) fAIHE - s
A= 0.180 X 1.138

+ 0.070 X

A= 0.305 X 1
(2) JEM

A= 0.741 X 1.138
A= 0.843 X 1

1.138 X

(B=741mm, L=1138mm, t=70mm)

50 N/mm?)

t/m

+ 0.0499 X 2

( (COSGC

88° 56" 00”

5) 8k T (SD345)
(BT - kg)
% H s
—H4 b 1YY

DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2

D6 W272 - 2 W272 - 2
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fHELI=  1.138 m SRR A HN= S
BEWl= 0.156 kg/m X 1.138 8
S W= 1.420 X 1

. 057
. 0657

. 143
. 143

. 305

. 305

. 843
. 843

1.420
1. 420

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(32) H-1%# 4~
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L3
L5 30 >
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A
SN \7
(@]
(ap]
HfEF
B A L1 L2 L3 1.4 L5 01 02
H-1 759 714 736. 5 1135 | 696.5 | 85° 29’ 00” | 92° 16" 00”
PCHR W 1 i
A= 0.7365 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0506 m
B £

L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHk

(B=736. 5mm, L=1135mm, t=70mm)

N= 1 #
Darr—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0506 X 1.135
SV= 0.057 X 1
3) PCHE &
W= 0.057 X 2.5 t/m
SW= 0.143 X 1
4) BUF
(1) fAIF - S
A= 0.160 X 1.135 + 0.0506 X 2
+ 0.070 X 1.135 X ( (cosec  85° 29/ 007 ) -
+ 0.090 X 1.135 X ( (cosec 92° 16’ 007 ) -
SA=  0.283 X 1
(2) JEME
A= 0.7365 X 1.135
SA=  0.836 X 1
5) 8k (SD345)
(HAT : ke)
Jiois =
7 = —
—HK4 LR
DlO W2,1 - 2 W2,1 - 2
D6 W272 - 3 W272 - 3
6) P CHiff (SWPD3L ¢ 2.9)
M ELI= 1.135 m ST AHIN= 8 Vi
BEW= 0.156 kg/m X 1.135 X 8
> W= 1.416 X 1

= 0.057 mw/#k
= 0.057 w
= 0.143 t/#&
= 0.143 t
= 0.283 w/Hk
= 0.283
= 0.836 w/k
= 0.836
= 1.416 keg/ft

= 1.416 kg



(33) H2%# 47

L4
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L5 30 >
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A
SN \7
(@]
(ap]
it
A AT L1 12 L3 L4 L5 01 02
H-2 780 731 755.5 1134 | 715.5 | 85° 9” 00”7 | 92° 26" 00”
PCHR 147 i £
A= 0.7555 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0519 w’
AP E £
= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHX (B=755. 5mm, L=1134mm, t=70mm)
N= 1
DarrY—h (o ck= 50 N/mm?)

V= 0.0519 X 1.134
XV=0.059 X 1

3) PCHRE &

W= 0.059 X 2.5 t/m
W= 0.148 X 1

4) TR
(1) AP - bmde
A= 0.160 X 1.134 + 0.0519 X 2
+ 0.070 X 1.134 X ( (cosec 85" 9" 00”
+ 0.090 X 1.134 X ( (cosec 92° 26’ 00”

A= 0.286 X 1
2) JEf

A= 0.7555 X 1.134
YXA=  0.857 X 1

5) k1% (SD345)

(BAT : ke)
e =%
/é = I=2N
—B4 Y biER
D10 W271 - 2 W2,1 -
D6 W2,2 - 3 W2,2 -

6) P CHitf (SWPD3L ¢ 2.9)

M ELI= 1.134 FH A4 A HIN= 8 N

BEWl= 0.156 kg/m X 1.134 X 8
W= 1.415 X 1

. 059
. 059

. 148
. 148

. 286

. 286

. 857
. 857

1.415
1.415

m’ /K
3

/B

m’/ K

m”/ K
2

kg/#&
kg



(34) H-3%# 47

L4

12 ‘
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L5 30 >
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A
v T \7
()
[ap]
iR
2AT L1 L2 L3 14 L5 01 02
H-3 754 728 741 1138 701 | 87° 20" 00” | 91° 20" 00”
PCHR W i £
A= 0.741 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0509 m
AU E F

L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHR
N= 1
a7 U—Fh

V= 0.0509 X
XV=0.058 X

3) PCHRE &

W= 0.058 X
XW=0.145 X

4) T p
(1) I - dmp

A= 0.160 X

+ 0.070 X 1.138 X ( (cosec

+ 0.090 X 1.138 X ( (cosec

YXA=  0.284 X

(B=741mm, L=1138mm, t=70mm)

(o ck= 50 N/mm?)

1. 138
1

2.5 t/m

1.138 + 0.0509 X 2
87° 20" 00”7 ) -

91° 20" 00”7 ) -

(2) JEH
A= 0.741 X 1.138
A= 0.843 X 1
5)&kHs  (SD345)
(HAAZ - kg)
x = &=
% =1
—B4 Y biER
D10 W271 - 2 W271 - 2
D6 W2,2 - 3 W2,2 - 3

6) P CHitf (SWPD3L ¢ 2.9)

&L= 1.138

BHEW=
D 1. 420

m T A HaN= 8 K

0.156 kg/m X 1.138 X 8

X 1

. 058
. 058

. 145
. 145

. 284

. 284

. 843
. 843

1. 420
1.420

m’ /K
3

/B

m’/ K

m”/ K
2

kg/#&
kg



(35) I-1%#4~7

<
—
L3
<0Q
30 L5
S |
<
D T— V/
(@]
(ap]
it
A AT L1 12 L3 L4 L5 01 02
I-1 760 713 736. 5 1135 | 696.5 | 92° 217 00” | 85° 18" 00”
PCHR 147 i £
A= 0.7365 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0506 m
AP E £

L= 0.060 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHX (B=736. 5mm, L=1135mm, t=70mm)
N= 1
DarrY—h (o ck= 50 N/mm?)

V= 0.0506 X 1.135
XV=0.057 X 1

3) PCHRE &

W= 0.057 X 2.5 t/m
W= 0.143 X 1

4) T p
(1) AP - bmde
A= 0.160 X 1.135 + 0.0506 X 2
+  0.070 X 1.135 X ( (cosec 92° 21" 00”

+ 0.090 X 1.135 X ( (cosec  85° 18 00”

A= 0.283 X 1
2) JEf

A= 0.7365 X 1.135
YXA= 0.836 X 1

5) k1% (SD345)

(BAT : ke)
e =%
/é = I=2N
—B4 Y biER
D10 W271 - 2 W2,1 -
D6 W2,2 - 3 W2,2 -

6) P CHitf (SWPD3L ¢ 2.9)

M ELI= 1.135 m FH A4 A HIN= 8 N

BEWl= 0.156 kg/m X 1.135 X 8
W= 1.416 X 1

. 057
. 0657

. 143
. 143

. 283

. 283

. 836
. 836

1.416
1.416

m’ /K
3

/B

m’/ K

m”/ K
2

kg/#&
kg



(36) 125247

<
—
L3
<0Q
30 L5
S |
<
o T— V/
(@]
(ap]
Bl
B A L1 L2 L3 1.4 L5 01 02
-2 779 732 755. 5 1134 | 715.5 | 92° 217 00” | 85° 18" 00”
PO 7 171 F
A= 0.7555 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0519 mw
R E

L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHk

(B=755. 5mm, L=1134mm, t=70mm)

N= 1 #
Darr—h (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0519 X 1.134
SV= 0.059 X 1
3) PCHE &
W= 0.059 X 2.5 t/m
SW= 0.148 X 1
4) BUF
(1) fAIF - S
A= 0.160 X 1.134 + 0.0519 X 2
+ 0.070 X 1.134 X ( (cosec  92° 21 00" ) -
+ 0.090 X 1.134 X ( (cosec 85° 18 00”7 ) -
SA=  0.286 X 1
(2) JEME
A= 0.7555 X 1.134
SA=  0.857 X 1
5) 8k (SD345)
(HAT : ke)
Jiois =
7 = —
—HK4 LR
DlO W2,1 - 2 W2,1 - 2
D6 W272 - 3 W272 - 3
6) P CHiff (SWPD3L ¢ 2.9)
M ELI= 1.134 m ST AHIN= 8 Vi
BEW= 0.156 kg/m X 1.134 X 8
> W= 1.415 X 1

= 0.059 wmw/H
= 0.059 w
= 0.148 t/#&
= 0.148 t
= 0.286 w/H
= 0.286
= 0.857 mw/k
= 0.857
= 1.415 keg/ft

= 1.415 kg



37) 13247

<
—
L3
<0Q
30 L5
S |
<
o T— v/
(@]
(ap]
Bl
A AT L1 12 L3 L4 L5 01 02
-3 752 730 741 1138 701 91° 4 00” | 87° 52/ 00”
PCHR 147 i £
A= 0.741 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0509 m’
AP E £

L= 0.060 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHR
N= 1
a7 U—Fh

V= 0.0509 X
XV=0.058 X

3) PCHRE &

W= 0.058 X
XW=0.145 X

4) T p
(1) I - dmp

A= 0.160 X

+ 0.070 X 1.138 X ( (cosec

+ 0.090 X 1.138 X ( (cosec

YXA=  0.284 X

(B=741mm, L=1138mm, t=70mm)

(o ck= 50 N/mm?)

1. 138
1

2.5 t/m

1.138 + 0.0509 X 2
91° 4" 00” ) -

87° 52 007 ) -

(2) JEH
A= 0.741 X 1.138
A= 0.843 X 1
5)&kHs  (SD345)
(HAAZ - kg)
x = &=
% =1
—B4 Y biER
D10 W271 - 2 W271 - 2
D6 W2,2 - 3 W2,2 - 3

6) P CHitf (SWPD3L ¢ 2.9)

&L= 1.138

BHEW=
D 1. 420

m T A HaN= 8 K

0.156 kg/m X 1.138 X 8

X 1

. 058
. 058

. 145
. 145

. 284

. 284

. 843
. 843

1. 420
1.420

m’ /K
3

/B

m’/ K

m”/ K
2

kg/#&
kg



(38) J #A4~7

L1

<
—
L) L2 !
L3
L5 30 >
S |
<
A
SN \7
()
[ap]
Bl
2 A7 L1 1.2 L3 14 L5 01 02
J 575 522 548. 5 1138 | 508.5 | 87° 20’ 00” | 90° 00’ 00”
PCAR 7 171 F
A= 0.5485 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0374 w
AL E &
L= 0.050 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHR

(B=548. 5mm, L=1138mm, t=70mm)

N= 1 ¥
227 J—Fh (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0374 X 1.138
SV= 0.043 X 1
3) PCH & &
W= 0.043 X 2.5 t/m
SW=0.108 X 1
4) R
(1) A - St
A= 0.160 X 1.138 + 0.0374 X 2
+  0.070 X 1.138 X ( (cosec 87° 20" 00” ) -
SA=  0.257 X 1
(2) JEM
A= 0.5485 X 1.138
SA=  0.624 X 1
5) 8k T (SD345)
(HAL @ kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fHELI=  1.138 m SRR A HN= 6 A
HEW= 0.156 kg/m X 1.138 X 6

W=

1. 065

X

1

. 043
. 043

. 108
. 108

. 257

. 257

. 624
. 624

1. 065
1. 065

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(39) K A4~

<
—
L3
<0Q
30 L5
S |
<
o T— v/
(@]
(ap]
Bl
A AT L1 12 L3 L4 L5 01 02
K 570 527 548. 5 1138 | 508.5 | 90° 00’ 00” | 87° 52/ 00”
PCHR 147 i £
A= 0.5485 X 0.070 - 1/2 X ( 0.010 + 0.040 )
X 0.040 = 0.0374
AP E £

L= 0.060 + 0.010 + 0.030 + 0.070 = 0.160 m



1) PCHR

(B=548. 5mm, L=1138mm, t=70mm)

N= 1 ¥
227 J—Fh (o ck= 50 N/mm?)
V= 0.0374 X 1.138
SV= 0.043 X 1
3) PCH & &
W= 0.043 X 2.5 t/m
SW=0.108 X 1
4) R
(1) A - St
A= 0.160 X 1.138 + 0.0374 X 2
+  0.070 X 1.138 X ( (cosec 87° 52" 00”7 ) -
SA=  0.257 X 1
(2) JEM
A= 0.5485 X 1.138
SA=  0.624 X 1
5) 8k T (SD345)
(HAL @ kg)
% B i
—H4 b 1YY
DlO WZ*I - 2 WZ*I = 2
D6 W272 - 2 W272 - 2
6) P C#iff (SWPD3L ¢ 2.9)
fHELI=  1.138 m SRR A HN= 6 A
HEW= 0.156 kg/m X 1.138 X 6

W=

1. 065

X

1

. 043
. 043

. 108
. 108

. 257

. 257

. 624
. 624

1. 065
1. 065

m’ /K
3

/B

m’/ ¢

m’/ K
2

kg/ ¥
kg



(40) A T
1) PCHRBGER

GE11-GE12
G1-G2 L1 =
G2-G3 L2 =
G3-G4 L3 =
G4-G5 L4 =
G5-G6 L5 =
XLl =

GE21-GE22
G1-G2 L1 =
G2-G3 L2 =
G3-G4 L3 =
G4-G5 L4 =
G5-G6 L5 =
XL2 =

GE31-GE32
G1-G2 L1 =
G2-G3 L2 =
G3-G4 L3 =
G4-G5 L4 =
G5-G6 L5 =
XL3 =
XLy =

2) PCARBEX HIFH

A= 70.696 X 1.

1%12+0. 845+0. 845+0. 01*2

1%11+0. 7365+0. 7355+0. 7355+0. 7365+0. 1*2+0. 2%2
1%12+0. 602+0. 602+0. 01%2

1%13+0. 73+0. 73+0. 01%2

1%13+0. 859+0. 859+0. 01*2

1%14+0. 8785+0. 8785+0. 01*2

1%14+0. 7455+0. 7455+0. 01*2

1%14+0. 8785%2+0. 01%*2

1%13+0. 7545%2+0. 7555%2+0. 01%2+0. 02*2
15+0. 6445%2+0. 01*2

1%11+0. 74%2+0. 741%2+0. 01%2+0. 02%2
1%13+0. 5495%2+0. 01%*2

1%13+0. 6165%2+0. 01%*2

1%13+0. 684%2+0. 01%2

1%13+0. 751%2+0. 01%2

XLl + XL2 + XL3

1356 + 79.454 X 1.134 + 71.304 X

3) VaA 74 TF— (UL H T 4 —2 15mmX 20mm)

L= 221.454 X

2

4) P CHRYIR = EBBREAS (BRI E L & L)

V= 0.010 X

0.090 X 442.908

5) MEB > —pF (BEIUHEE L2 V)

a VMR

L= 1.135 X (
+ 1.138 X

b HEILHEE L Z L

2V= 1/2 X

74 — 5 )+ L134 X ( 82

( 7% = 5 )

( 0.044 + 0.020 ) X 0.015 X 245.293

13.
14.
13.
14.
14.
70.

15.
15.
15.
16.
16.
79.

14.
14.
14.
14.
14.
71.

221. 454

251. 485

442.908

245. 293

710
544
224
480
738
696

777
511
T
080
309
454

022
119
253
388
522
304

0. 399

0.118

5 B8 8 B 8 B 5 8 8 B 8 B

5 8 8 8 B B

m

m

m

m

m

2

3

3



HETB O T 17 P RIICCLAR LR S L 92

l.ay7 U—Fh ock= 36 N/mm®
E140]
LGCL - 0. 500 m
GE12Mhg Bl = 9. 400 X sina = 9. 400
E1M& B2 = 9. 400 X sina = 9. 400

(lFEBEZ a2 L6LT A v & DAZA)

P B = = 9.400
VI = 9.400 X 0.500 X 0.950
= 4.465 m’
E24f
Lecr, = 0. 500 m
E21 Bl = 9.400 X sina = 9.400
GE211 B2 = 9.400 X sina = 9.400

(alZEBE®Z>a 6L A & D)

2 B = = 9.400
V2 = 9.400 X 0.500 X 0.950
= 4.465 m’
E34H
Lecr = 0. 500 m
GE2211 Bl = 9.341 X sina = 9.341
E31E B2 = 9.336 X sina = 0.336

(alFFEBEZ a2 E6LT A v & DAZA)
SEHA B = = 9. 339

V3 = 9. 339 X 0. 500 X 0. 950



E4481

Lo = 0. 500 m
E41iE B1 = 9. 244 X sina = 9. 244
GE311& B2 = 9.239 X sina = 9. 239

(¢lZBEHE®Z S a v E6CLTA v & DRA)

SEHAIE B = = 9.242
V4 = 9.9242 X 0.500 X 0.950
= 4.390 m’
IV = 17.756 m’
T
E1{al
1R A
Al = 0.950 X 2 X 0.500
= 0.950 m’ (FE b /7 1 4 TELHY)
JEE
A2 = 0.500 X 9.400 X 1.00180
= 4.708 m’
S
A3 = 0.050 X 9.400
= 0.470 m”
E21a1
1R A
Al = 0.950 X 2 X 0.500
0. 950 m’ (HE i /7 1 4R TELH)
JEE
A2 = 0.500 X 9.400 X 1.00180
= 4.708 m”
S
A3 = 0.050 X 9.400
= 0.470 m’
B34
1R
Al = 0.950 X 2 X 0.500
= 0.950 m’ (K wh 7 10 R TEH)
JEE A

A2 = 0. 500 X 9. 339 X 1.00144
= 4.676 m



S

A3 = 0.050 X 9.341
= 0.467 m’
B4
1R
Al = 0.950 X 2 X 0.500
= 0.950 m” (B 5 10 R R CEL)
JECA
A2 = 0.500 X 9,242 X 1.00092
= 4.625 m’
i A0
A3 = 0.050 X 9.239
= 0.462 m’
At
il
TA = 3,800 m”
JEEA
XA = 18.717 m’
i A0
A = 1. 869 m’
3. $%7% (SD345) (Km£hR)
D19 D22 &5
E 14 246 319 565
E24] 246 316 562
E3 /] 245 307 552
B4 241 313 554
&t 978 1255 2233
4. AT
Al = 4.708 m’
A2 = 4,708 m’
A3 = 4.676 m’
Ad = 4,625 m’
XA = 18.717 m’
5. 87 1 —
WL — K
PLI X 150 X 150 24K
PLI X 125 X 250 24K
PL12 X 250 X 100 484k




oM

12 X150 X 150 24K L=850mm
12 X125X125 48K L=850mm
12 X150 X150 L = 20. 400
12X125X 125 L = 40.800




L1

1300_200

L9

FEFHHES T

312

3437.5

3431.5

31

LL1

LR1

S o
[fe]
S 7 =g 8
LL2 3500 LR2
450 8700 2

L6

L1

P2t1ER

8375

312/5 3431.5 3437.5 31215
LL1 1500 LR1
>
1o
~
3
LL2 3500 LR2
4 8590 250

L6



R O b 75 10 I R ATGCLAR LR S L T°%

I.ay7 U—Fh o ck= 36 N/mm*
P1H:88
Lo = 9. 000 m
E1hg B1 = 9. 400 X sina = 9. 400 m
E2ih& B2 = 9. 400 X sina = 9. 400 m

(¢lZBEHE®Z a3 E6CLTA v & DRA)

SEE B = = 9. 400 m
LL1 3. 750 m L7 1. 695 m
LL2 2. 500 m L8 1. 905 m
L1 0. 950 m LR1 3. 750 m
L2 3. 783 m LR2 2.700 m
L3 2. 000 m L9 3.110 m
L4 2. 000 m L10 3. 459 m
L5 3. 807 m al 12. 200 m
L6 0. 950 m
V1 = ( 0.450 + 0.250 ) X 0.200 X 9.000 +

[ 9.000 X 0.950 + 1/2 X ( 8.375 + 1.500 ) X 0.550 ]
X 8.700 + 1/2 X ( 3.500 + 8.700 ) X 2.000 X 1.500

+ 1/2 X ( 1.695 + 1.905 ) X  3.500 X 1.500

= 127.021 m

hzEkn—R &

P1
L1 1.2 1.3 L4 L5
V1 3082 3082 3162 3162 3242
L6 L7 L8 L9 110
V1 3242 3322 3322 3402 3402
Vi E
$350 L1 = 3.082 +  3.082 +  3.162 +  3.162 +  3.242 +
3. 242 +  3.322 +  3.322 + 3.402 + 3.402
= 32,420 m
R 22 vy’ = - 7 X 0.175 X 0.175 X 32.420

3

-3.119 m

XVl = 123.902 m



P2F¥5H

Lo = 9. 000 m
E3ME B1 = 9.336 X sina = 9.336 m
F4E B2 = 9.244 X sina = 9.244 m
(alZERE®Z a3 ECCLT A D)
S B = = 9. 290 m
LL1 3. 750 m 1.7 1.715 m
112 2. 445 m 1.8 1. 885 m
L1 0. 950 m LR1 3. 750 m
1.2 3.783 m LR2 2. 645 m
1.3 2. 000 m L9 3. 044 m
1.4 2. 000 m 110 3. 439 m
L5 3. 807 m al 12. 090 m
L6 0. 950 m
V2 = ( 0.450 + 0.250 ) X  0.200 X 9.000  +
[ 9.000 X 0.950 + 1/2 x ( 8375 4+ 1.500 ) X 0.550
X 8590 + 1/2 x ( 3.500 4+ 8590 ) X 2.000 X 1.500
+ 1/2 x ( 1.715 4+ 1.885 ) X 3.500 X 1.500
= 125.617 m
hErn—fF X
P2
L1 1.2 L3 L4 L5
V2 3111 3128 3177 3187 3244
L6 L7 L8 L9 L10
V2 3245 3310 3303 3377 3361
V2 |-
$350 L2 = 3.111 + 3.128 4+ 3.177 + 3.187 4+ 3.244  +
3.245  + 3.310 + 3.303 +  3.377 +  3.361
= 32.443 m
2= v’ = - 7 X 0.175 X 0.175 X 32.443
-3.121 n’
V2 = 122.496
SV = 246.398 n’

]



2. Bl

P1AEEA
1R
Al = { 0.950 X 9.000 + 1/2 X ( 8375 4+ 1.500 ) X 0.550 }
X 2 4+ 1/2 x ( 1.695 + 1.905 ) X 3.500 X 2 +
1.800 X 1.500 X 2 + 12.200 X 2
= 64.931 m’ (K& J7 1 5= TR H)
JECAR
A2 = ( 3.110 4+ 3.459 ) X 1.500 + ( 3.783 4+ 3.807 ) X
8.700 4+ ( 0.450 + 0.250 ) X 9.000
= 82.182 m’
Ui
A3 = (0.950 X 9.400 — ( 0.450 + 0.250 ) X 0.750 ) X 92
= 16.810 m’
P2AEEH
ilges
Al = { 0.950 X 9.000 + 1/2 X ( 8375 4+ 1.500 ) X 0.550 }
X 2 4+ 1/2 x ( 1.715 + 1.885 ) X  3.500 X 2 +
1.800 X 1.500 X 2 + 12.090 X 2
= 64.711 m” (b5 17 L R CEH)
JEAR
A2 = ( 3.044 + 3.439 ) X 1.500 + ( 3.783 4+ 3.807 ) X
8.590 4+ ( 0.450 4+ 0.250 ) X 9.000
= 81.214 m’
It
A3 = (0.950 X 9.290 — ( 0.450 + 0.250 ) X 0.750 ) X 2
= 16.601 m’
A=
(=]
e
XA = 129,642 m’
JEA
XA = 163.396 m’
A
XA = 33.411 m’
3. $%4%5 (SD345) (HE£kR)
D13 D16 D19 D22 D25 &5
P1F1EH 168 4561 4647 5013 — 14389
P2F1:0H 167 4536 4658 4367 737 14465
At 335 9097 9305 9380 737 28854




(SD345, B LEIFHY)
PG IIAC 5 X &
A T T & =
D13 ke | —— | —
D16 ke | —— | —
D16 | D19 kg 2,374 2,374
~ D22 ke | —— | —
D25 [ D25 ke | —— | —
% A 3 [ Tke 2, 374 2, 374
%g 2o | 020 | ke | — | ——
a2 | ~ D32 kg 538 538
D32 [/~ FH| kg 538 538
D35 kg 3, 569 3, 569
D38 kg | ——— | —F-
D41 kg | —mm | @ —
D51 kg | —mm | @ —
& g kg 6, 481 6, 481
D29 T I [—
D32 & AT 20 20
é; D35 (&0 108 108
ok D38 ﬁ%?ﬁ 777777777777
EY D41 [T I [—
D51 [T I [—
& &t & AT 128 128
4. o EPAN 0
KEZRERAL DENE 6,481 0. 000
P2AE IEIAC A X & 0
N R S T e T A =
D13 k¢ | ———— | @ —
D16 ke | — | —
D16 | D19 kg 2,375 2,375
~ D22 ke | ——— | —
D25 [ D25 ke | ———— | —
%f N R 2,375 2,375
L TR T R R e — —
2 | ~ D32 kg 501 501
D32 | /v 2| ke 501 501
D35 kg | ———— | —F-
D38 kg | ———— | —F-
D41 kg 3, 766 3, 766
D51 kg | ———— | —F-
& & kg 6, 642 6, 642
D29 T S [—
D32 (&0 20 20
gg D35 Eor|  —— | ——
ik D38 %w! -— |
EY D41 [0 84 84
D51 T S [—
o & & I 104 104
KEEERAD DEIG 3, 766 0. 567




4. )85 T

P2iE
S2 = (11.547+11. 432+11. 629+10. 734) X (5. 300+8. 800) = 639.3 Hm®

XS = 1354.4 fipm®



FESHE SR T

P1AEEE

Vl—l

= {(10. 092+1. 800+1. 000) * (8.700-3.500) } *1.500 100. 6Z2m3

V1—2

= {(10. 092+1. 800+2. 000+0. 275) * (9. 000+1. 000%2-1. 500) } *9. 400 1265. 1Z2m3
SPl=  1365. 7Z2m3

P2AEEA

VZ*I

= {(9.192+1. 800+1. 000) * (8.590-3.500) } *1.500 91. 6Z%m3

V2—2

= {(9.192+1. 800+2. 000+0. 275) * (9. 000+1. 000%2-1. 500) } *9. 290 1170. 9%2m3

>P2=  1262.5%%m3

1365. 7+1262. 5=2628. 22%m3



L. PCHIL VR

KiiE., FEEEESP Cor—T7 v

SWPR19L 1S28. 67 L 75 7 | BN :m
Cl C2 P
EX AR EX AR o
G1-G2H7 8. 266 4 8. 341 4 66. 428
G2-G3H7 8. 426 4 8. 465 4 67. 564
G3-GAHT 8. 586 4 8. 590 4 68. 704
G4-G5H7T 8. 746 4 8.715 4 69. 844
G5—G6HT 8. 906 4 8. 839 4 70. 980
il 343. 520
SWPR7BL 7S12.7 BAL :m
C3 C4 2ap
£ A £ A o
G1-G2H7 10. 4196 1 10.571 1 21. 067
G2-G3HT 10. 816 1 10. 820 1 21. 636
G3-GAKT 10. 656 1 10. 695 1 21. 351
G4-G5HT 10. 976 1 10. 945 1 21.921
G5—G6HT 11.136 1 11. 069 1 22. 205
il 108. 180
HINPC/Hr—7
SWPR7BL 7S12.7 HAAL :m
C5 C6 C7 st
ES | AH| EX | A% EX [ A% o
G1A{T 24. 396 2 | 24.822 2 | 36.399 2 171. 234
G2A{T 24. 811 2 | 25.080 2 | 36.951 2 173. 684
G3AT 25. 231 2 | 25.336 2 | 37.499 2 176. 132
GAAT 25. 644 2 | 25.596 2 | 38.052 2 178. 584
GHAT 26. 063 2 | 25.855 2 | 38.602 2 181. 040
G6A{T 26. 478 2 | 26.113 2 | 39.149 2 183. 480
il 1064. 154




KifE., FEEEESP Cor—T7 v
SWPR19L 1S28. 67 L 75 7 |

W= 4.229 kg/m HAT : kg
C1 2 e
E U T AES FESTIRAES = o
G1-G2H7 34.957 | 4 | 139.8 35.274 | 4 | 141.1 280. 9
G2-G3H7 35.634 | 4 | 142.5 35.798 | 4 | 143.2 285. 7
G3-GAHT 36.310 | 4 | 145.2 36.327 | 4 | 145.3 290. 5
G4-G5H7T 36.987 | 4 | 147.9 36.856 | 4 | 147.4 295. 4
G5—-G6HT 37.663 | 4 | 150.7 37.380 | 4 | 149.5 300. 2
il 20 | 726.1 20 | 726.5 | 1452.7

SWPR7BL 7S12.7

W= 5.418 kg/m BN : kg
3 C4 P
vy ERE | AK] B8R [ auvER ][ AN &8 o
G1-G2A( 56.867 | 1 | 56.9 57.274 | 1 | 57.3 114. 1
G2-G3H 58.601 | 1 | 58.6 58.623 | 1 | 58.6 117.2
G3-GAHT 57.734 | 1 | 57.7 57.946 | 1 [ 57.9 115. 7
GA-G5H(f 59.468 | 1 [ 59.5 59.300 | 1 [ 59.3 118. 8
G5-G6H( 60.335 | 1 [ 60.3 59.972 [ 1 [ 60.0 120. 3
il 5 | 293.0 5 | 293.1 586. 1

HINP Cor—7 v
SWPR7BL  7S12.7

W= 5.418 kg/m B : kg
C5 C6 C7
AN EE | A & | Ay EE | K5 B iARYyEE | K i1

GlHT| 132.178 2 | 264.4 | 134.486 2 |269.0] 197.210 2 | 394.4 | 927.8
GoMT | 134.426 2 | 268.9 | 135.883 2 | 271.8 | 200.201 2 | 400.4 | 941.1
G3H71 | 136.702 2 | 273.4 | 137.270 2 | 274.5 | 203.170 2 | 406.3 | 954.2
G4Hr1 | 138.939 2 | 277.9 | 138.679 2 | 277.4 | 206.166 2 | 412.3 | 967.6
GoHT | 141.209 2 | 282.4 | 140.082 2 | 280.2 | 209.146 2 | 418.3 | 980.9
G6HT | 143.458 2 | 286.9 | 141.480 2 | 283.0] 212.109 2 | 424.2 | 994.1
&t 12 | 1653.9 12 | 1655.9 12 | 2455.9| 5765.7

SWPR19L 1S28.6(F'L 7 Z 7 1)

W L = = 343.520 m (RE&ET)

o W= = 1452.7 kg (REEET)

SWPR7BL 7S12.7
W L = = 1172.334 m (RESET)
E Vo= =  6351.8 kg (REEET)



2. ¥ — A
(1) 55
L = 1172.334

(2) R —=2 ( ¢65 )

L = 0. 590 X
= 21. 240
3. 777k
L = 1172.334

4. ®x B (1S28.6/)

SWPR19L 1S28. 6 H(Z'L 7 F 7 1)
N = 40 X 2

SWPR7BL 7S12. 7H
N = 46 X 2

m

m

m

80

92



7 1T

600
o
(o)
~ N
N
E I
8
Lo
s 3 x
7=
HAL i m
GE11-GE1241Mal GE11-GE12P9481 D)
e 15. 5328 15. 629 15. 581
A 17. 089 16. 9928 17. 041
GE21-GE2241Al GE21-GE22P9481 D)
e 16. 1524 16. 252 16. 202
A 17. 766 17. 6662 17.716
GE31-GE3241Mal GE31-GE32P9481 D)
e 16. 2785 16. 306 16. 292
A 16. 804 16. 7518 16. 778
GE12-GE21 41| GE12-GE21 PN N
JE M 9. 490 9. 550 9.520
A 10. 460 10. 400 10. 430
GE22-GE3 141 GE22-GE3 1PN N
JE M 9.6114 9. 6582 9. 635
A 10. 3585 10. 3118 10. 335
7 A W i R Hif7 : m’
GE11-GE12 - ¥4k 15 a -
T A
igig;g 8'58?1 g'gggg a=1/2%{ (0. 250+ -2 ffi /2
' —=—=s— t)%2+0. 600%6,/100} *0. 600+1 /2%
BA7 :m {(0. 200+0. 050) *2-
GE21-GE22 V454 )= ¢ a 0. 150%6,/100} *0. 150
1ot 0.1025 0. 2591
A 0. 0938 0. 2337 .
— - a=1/2%{ (0. 250+ - )&l 2L =
GE31-GE32 - £ i % ¢ a ©)%2+0. 600%6/100} %0. 600+1/2%
ksl 0. 1037 0. 2554 {(0. 200+0. 050) %2+
ySR:ikid 0.1024 0.2433 0. 150%6,/100} *0. 150
HAT - m?
GE12-GE21 454 )= ¢ a
1ot 0.075 0. 2426
A 0. 075 0. 2224




AT m”

GE22-GE31 15 &l a
aeh ek} 0.075 0. 2404
A 0. 075 0. 2246
HE R AL i m
GE11-GE12#0 8 -1 3 H L
ash ek} 0. 6307 1. 1844
A 0. 5644 1. 1058
GE21-GE22 #0815 i3 H L
ash ek} 0. 6295 1.182
A 0. 5668 1.1106
GE31-GE32#1 78 V-14) & H L
Pasheiks | 0.6188 1.1725
7+ S 0.5873 1. 1397
GE12-GE21 #1758 V-14) i H L
Paseiks | 0. 6020 1. 127
A 0. 5480 1.073
GE22-GE31 #1785 V-4 & H L
Pasheihs | 0. 5960 1. 121
A 0. 5540 1.079
a7 J—h ock= 24 N/mm’
7
VL. = 0.2598 X 15. 581 + 0.2591 X
+  0.2554 X 16.292  +  0.2426
+ 0.2404 X 9. 635
= 17.033 o’
VR = 0.2322 X 17. 041 + 0.2337 X
+ 0.2433 X 16.778  +  0.2224
+ 0.2246 X 10. 335
=  16.820 m’
XV = 33.853 m’
2. P
I W AL = 0.2598 +  0.2554  + 1.1844
+ 1.182 X 16.202  + 1.1725
+ 1.127 X 9. 520 + 1.121
= 78.752 m’
A AR = 0.2322 +  0.2433  + 1. 1058
+ 1.1106 X 17.716  + 1.1397
+ 1.073 X 10.430 + 1.079

2A

= 159.212 m

80. 460 m’

X

X

X

X

L=

H+0. 150+0. 05

0+0. 250+
ALt

16. 202

9.520

17.716

X
X

X
X

10. 430

15. 581
16. 292
9.635

17. 041
16. 778
10. 335



3. §k A (SD345) (X Z M)

D13 2431 kg B ERAT)
D13 49 kg  (ZRFIEH)

&% 2480 kg



BEAK T

A&

& FR K - AR ==X va e EWNER HE
PEAKHE(CD4) ND-155 (FC250) | #H ]
TR E & m |8.297+0. 95+0. 55 9. 797

7 9.797

R #E kT (EXP-1) 200AH VA 1
oA VT o — M12 1 12
X3 VP200A 1=600 | A& L1-3 1
VP200A 1=3308 | A& L2-1 1

VP200A 1=820 | A& L3-3 1

VP200A 1=350 | A& 13-4 1

VP200A L=1900 | A L3-5 1

7 5

kT VP200A L=800 | 1@ E-4 2
VP200A L1=1400 | {& E-6 1

5]




P LAz 1)

% R - AR <R va HEWNER BB
PEKHE (CD3) ND-155 (FC250) | #i |
WK IER m  |1. 744-0. 020+0. 900+1. 474+0. 910+17. 043+1. 750+4. 200-0. 733+0. 800 [28. 068

it 28. 068

R A T v H— M12 & 28
K3 VP200A L=1074 | A L1-1 1
VP200A 1=4200 | A L1-2 3

VP200A 1=643 | A& L1-4 1

VP200A L=4000 | A L3-1 1

VP200A L=1150 | A< L3-2 1

VP200A 1=3267 | A L3-8 1

H 8

i & VP200A 1=2684 | A& CT-2 1
kT VP200A 1=800 | f& F-1 3
VP200A 1=800 | {# E-4 2




P2 I

N RS - Ak <R va B NER $oa
HEZK#E (CD1) ND-155 (FC250) | #A 1
HEZK B (CD2) ND-155 (FC250) | #H 1
VLK AE m 0. 350+0. 400+5. 151+3. 149+0. 350+0. 350+0. 950 10. 700

m [0.374+3. 085+13. 727+1. 750+1. 800-0. 733+0. 800 |20. 803

&t 31. 503

R A VT — M12 e 30
EKZ3 VP200A [=4200 | A L1-2 2
VP200A [=1327 | A L1-5 1

VP200A 1=4000 | A& L3-1 2

VP200A [=1150 | A& L3-2 1

VP200A [=2648 | 7 L3-6 1

VP200A 1=2485 | 7 L3-7 1

VP200A [=867 | A L3-9 1

H 9

th& VP200A [=1951 | A CT-1 1
HEF VP200A =800 | {& F-1 1
VP200A 1[=800 | {& E-2 1

VP200A L=700 | {& E-3 2

VP200A =800 | {# E-4 2

VP200A [=800 | {@A E-5 1

VP200A L=774 | {A E-7 1

5]




] A

(A7 : mm, kg)

A&

B 4 MR Wr T £ S H{7EE HhERE B E| ME (o EZE WA
4|PL PL | 80% 4.5 466]  35.33 1.32 5. 3/SS400 S1
4|PL PL | 80% 6 397 47.10 1.50,  6.0[SS400 S1
8/2WS BN M 12% 40 0.077|  0.6/S5400 S1
2|PL PL | 80% 4.5 466|  35.33 1.32 2. 6/S5400 S3
2|PL PL | 80% 6 347 47.10 1.31 2. 6/S5400 S3
4/2WS BN M 12% 40 0.077,  0.3[SS400 S3
4|PL PL | 80% 4.5 466/  35.33 1.32 5. 3/SS400 S9
4|PL PL | 80% 6 297|  47.10 1.12]  4.5|SS400 S9
8/2WS BN M 12% 40 0.077,  0.6/SS400 S9
2|PL PL | 80% 4.5 466/  35.33 1.32 2. 6/S5400 S10
2|PL PL | 80% 6 283]  47.10 1.07|  2.1[SS400 S10
412WS BN M 12% 40 0.077,  0.3]SS400 S10

AMNER 32.9 kg
P1f&IA
BH| 4L | MR Wr T F S BfviEe HAEE H | ME o EE | HB
28|PL PL | 80% 4.5 466  35.33 1.32]  36.9[SS400 S1
28|PL PL | 80% 6 397) 47.10 1.50|  41.9]SS400 S1
56/20S BN M 12% 40 0.077,  4.3|SS400 S1
PG 83. 1 kg
P21 A
BH EM 4L | MR Wr 1A F S B viEeE HAEE B R ME o EE | HE
16|PL PL | 80% 4.5 466  35.33 1.32]  21.1[SS400 S1
16|PL PL | 80% 6 397) 47.10 1.50|  23.9[SS400 S1
3212WS  |BN M 12% 40 0.077,  2.5/SS400 S1
4|PL PL | 80% 4.5 466  35.33 1. 32 5. 355400 S2
4|PL PL | 80% 6 667  47.10 2.51  10. 1[SS400 S2
8|2WS BN M 12% 40 0.077,  0.6/SS400 S2
2|PL PL | 80% 4.5 466  35.33 1. 32 2. 6/S5400 S4
2|PL PL | 80% 6 434]  47.10 1.64|  3.3[SS400 S4
4/2WS BN M 12% 40 0.077,  0.3[SS400 S4
2|PL PL | 80% 4.5 466  35.33 1. 32 2. 6/SS400 S5




2|PL PL | 80% 6 465  47.10 1.75 3. 5/55400 S5
412WS BN M 12% 40 0.077|  0.3/S5400 S5
2|PL PL | 80% 4.5 466|  35.33 1.32 2. 6/55400 S6
2|PL PL | 80% 6 468  47.10 1.76 3. 5/SS400 S6
4[2WS BN M 12% 40 0.077|  0.3/S5400 S6
2|PL PL | 80% 4.5 466|  35.33 1.32 2. 6/55400 S7
2|PL PL | 80% 6 453]  47.10 1.71 3. 4/SS400 S7
4[2WS BN M 12% 40 0.077|  0.3/S5400 S7
2|PL PL | 80% 4.5 466/  35.33 1.32 2. 6/55400 S8
2|PL PL | 80% 6 414  47.10 1.56 3.1/SS400 S8
412WS BN M 12% 40 0.077|  0.3/SS400 S8

P2AE I 95. 0 kg

BEr 210.9 kg




HAT

L ARG S
N=6
ME xR (1XESTY)
0nE A # = E% EE ke w %
HIEFET RABIATE | 1 45,6 610 Nim2
@ £ % SHA90A+SUS316 1 187.9
@ F = SM490A w 3.2
(&) R=zFL—+ SM490A 1 280.6
(5)| €AM%— SM490A w 1.5
(6)| #4F7ouy SM490A | 2 132.4
(1) 7vh—n— (LHIH) SD345 6 62.5
(8)| 7yh—r— (FHIA) SD345 6 5.9
(9) #4ETnysdLt - | 161 TS
10| AEREHL o 8 0.6
1) | AL - 8 1.7 T
2EE (ko 814.0
) OHIE, SGoho2kEETH, HRERI0g/MLLLET S,
OFiE, = EMHER (SN £ T 5.
L MERESOHE L, LIS GihoEHET 5,
RERHRIL MEBEBLREIEE T3,
BEi}. 3EEELT S,
2. \2fBH
N=6
ME R OOxRERY)
FiES BoA Z B4 B (ke w %
BEEVE S BT 63.3 | 6ol 0 Nm
@ t % SHAQOA+SUS3I6 | 223.9
B) T O SM490A 1 4.4
(4) AR=zFL—} SM490A | 3001
(5) #AEE— SM490A 1 1.5
(6) #4rJOyy SM490A 2 134.5
(1) Fuh—ri— (LHBIM) $D345 6 529
(8) Tyh—i— (FHIA) SD345 6 52.9
(9) #4ETayygir o 4 6.1 FE&H
10 ABRERL S . 8 0.6
) REEL . g 17 TESH
| 2HE ko 868. 96

) OHIE, SGHEHFETH, (TEERI0g/mLLLET S,
@I, ZEMHER SN2 LT3,
ML MELESEOAE L, BLBESGH EFHEHEET S,
ABRARIL MIERBEERET S,

HEE, $2HEELT A,




2. A24B 1 (VENEED)

N=1
MF xR
HE HRAEH #HE By EE K| B
1 |9 _Y TLZEKNE |CR+SS400+PTFE | 1 9.9 Ge=1.0 N./mn 2
Q) & SHA90A+SUS316/ 1 69. 6
)| 7on—n— $5400 2 2.1
@ BEbE | 4 0.2 | #ERS8 8L

£ EE g1.8 (ke)

XOMMDAEFIZIIS H 8641

HDZbb & L. KL MEIFHDZ3b & %




4 Ak - Btk HLAT Al A2 {5
arYaAf b CW-200 ( 259.1 kg 1.8m ) m 8. 439 12. 336 | Afk
7 =RV b b 22 set 56 79
v—F b CaA b kg 46.3 67.7 | 278> —7 > b, 5.49%kg/m
la 10- DI6 X 8,380 kg 131 -
1b 10- D16 X 12,000 kg - 187
2 41 ) 28 -~ D16 X 240 kg 10 15
3 41 ) 28 - D16 X 360 kg 16 23
e 4 39 ) 28 - D16 X 290 kg 13 18
(IR, 27T 5 38 ) 28 - DI6 X 360 kg 16 21
6 41 ) 28 - D16 X 400 kg 17 26 | THB L T
7 82 ) 56 - D16 X 600 kg 52 77 | TS T
8 39 ) 28 -~ DI6 X 450 kg 20 27 | RE M T
9 38 ) 28 - D16 X 600 kg 26 36 | RETAE T
BiIrbar sz y—h Aar sV —h (Big) m’ 2.2 3.2
KA AH 3.0 kg/m2 kg 21.0 29.9
S R AR B X6 m 16.878 | 2ae72 V(7ML
TEER A1 = 135 X 20 m 16. 878 24. 672
115V = WA 450 X 3 m 8. 539 12. 536 |#fis@kt A
TLE T — A 260 X 200 m 8. 539 12.536
SRS v N T L&A Zie 2 2
Pk = A5 254 X 300 ZN 1 1
sz 2k KB m 1.8 1.9 |No.20
HFEE > — L T
=Lt L 0.6 0.6 |t=20mm
400 X 3 X 840 78 2 - SUS304
HR—=F L — | 400 X 3 X 858 ¥ - 1 |SUS304
400 X 3 X 669 ¥ - 1 |SUS304
a7 )= r7 U — M10 N 10 6 |F—NAT v H—




Tt e i A5 B

T

R

(1) 2rvyaf s b

% A4 7 CW-200
AR EE : 259.1 kg 1.8m
ER = e
) (k) B %
Al ‘E@ﬁﬁ‘ﬁ 8. 439 1,215
e 8. 439 1,215
(2) 7 H—ARL bk
TUR-RVN 622
AL "
(set) fii#5
AL [HES 56
At 56
(3) 2> —F b
cYVaAf v H
R IEE v 5.49  kg/m
IER i1 N
) (k) %
Al | HEE 8.439 46. 330
il 8. 439 46. 330
(4) HTREEN
Tm | 2 EX | A B EE | IRAYYVEE 7 iz
(mm) (kg/m) (kg/A%) (kg)
Al
la | D16 | 8,380 | 10 1.56 13.073 131
2 | D16 240 | 28 1.56 0.374 10
3 | D16 360 | 28 1.56 0. 562 16
4 | D16 290 | 28 1.56 0. 452 13
5 | D16 360 | 28 1.56 0. 562 16
6 | D16 400 | 28 1. 56 0. 624 17 | FEIML
7 | D16 600 | 56 1. 56 0. 936 52 | FEb LML
8 | Dni6 450 | 28 1.56 0. 702 20 | BT
9 | Di6 600 | 28 1. 56 0.936 26 | @b THET
N 301
D16 301
HBEFH 301




(5) #%¥Ib= 27 U—F

Ear s )—F (Hig)
rak=Xldl Hro
322
| =200
15
o — ——O
~ I~
850 | 572 Lo\ misar sy — ¢
&A1
al= 0.210 x 0.850 = 0.179 m’
a2= 0.069 x 0.322 = 0.022 m (CW-200%2%FR4%5)
A= al — a2 = 0.157 m
#ro A
al= 0.134 x 0.050 = 0.007 m
a2= 0.210 x 0.572 = 0.120 m’
a3= 0.069 x 0.322 = 0.022 m (CW-200%%FR4%5)
A= al + a2 - a3 = 0.1056 m
L= 8.435 m
vi= ( 0.157 + 0.105 ) x 8.435 = 2.210 o
(6) A aAl
528 322 300
F ] | =200
| 850 | 572 50
B ER w= 3.0 kg/m’
L= 8.435 m
( 0.528 + 0.300 ) x 8.435 = 6.984 w
6.984 x 3.0 = 20.952 kg



(7) S FeS el A

FB- 75 X

6

SS400 )

(D167 > —Ff TS 2 &BET)

e EE (m) .
B e | Az el
AL [HEH 2 8. 439 16. 878
&t 8. 439 16. 878
(8) fiif B 1E =
fEfli 2 APL- 135 X 20 CR )
e EE (m) .
B o | Az el
AL [HEH 2 8. 439 16. 878
&t 8. 439 16. 878
(9) IEAKRT LRy F
1Ak A- 450 X 3 CR ) (R AD)
e R (m) i
PR meray | s i
AL [HEH 1 8.539 8.539
&t 8. 539 8. 539
(10) YL X7 4—A
UVEYT4-h— 260 X 200
e PR (m) N
PR @y [ s i
AL [HGEH 1 8.539 8.539
&t 8. 539 8. 539
(11) My vy T 2=
L¥A
R .
(#0) i
AL [EE 2
it 2
(12) HEk = 2%
SPN - 254 X 300
R
) fi =
AL [EE 1
it 1




(13) B> —v L

R o V% No. 20
0.600 + 0.319 = 0.919
0.600 + 0.319 = 0.919
1.838
(m)
AL [HOEEE 1. 838
&t 1.838
S—Lkf - t= 20
0.099 x 0.020 x 0.150 1000 = 0.297
0.099 x 0.020 0. 150 1000 = 0.297
= 0.594
B
(L) fii s
Al | MR 0. 594
&t 0. 594
(14) B R_X—=TL— |
IN-PL- 400 X 3 X 840 ( SUS304 )
B .
(+0) %
AL [HUEBER 2
5F 2
(15) a7 V—r T v h—
) =Nrvi-— M10
B .
() %
AL [HUEBER 10
5F 10

8 8 B

—

%



et 0 [ 4

Tl

o

(1)

ayaAf b

2 A4 7 . CW-200
ANAIK &E & :© 259.1 kg 1.8m
HEF = -
(m) (ke) %
A2 B3 12. 336 1,776
e 12. 336 1,776
(2) 7vh—A b
TUB-R Vb 0 22
N
(set) %
A2 |HE 79
&t 79
(3) 2> —F b
«YaAf M
c BALRSEE w= 5.49  kg/m
FEF = -
) (ke) fii%s
A2 | HGEE 12. 336 67. 725
A 12.336 67. 725
(4) FHRERA
Tw| & S | A HifEE | IKAYVEE =8 S
(mm) (kg/m) (kg/A) (kg)
A2
b | D16 | 12,000 | 10 1.56 18. 720 187
2 | pi6 240 | 41 1.56 0.374 15
3 | D16 360 | 41 1.56 0. 562 23
4 | D16 290 | 39 1.56 0. 452 18
5 | D16 360 | 38 1.56 0. 562 21
6 | D16 400 | 41 1.56 0. 624 26 | T4
7 | D16 600 | 82 1.56 0.936 77 | FEILML
8 | p16 450 | 39 1.56 0. 702 27 | BT
9 | D16 600 | 38 1.56 0.936 36 | BT
/e 430
D16 430
wEE 430




(5) Bfrbarr7y—rh

a7 —F (Fif)

&l Hr
322
| CW-200
i
o — ——=O
= I~
850 J | 572 Lo\ girb o sy — ¢
&A1
al= 0.210 x 0.850 = 0.179 m’
a2= 0.069 x 0.322 = 0.022 m (CW-2008fR4y)
A= al — a2 = 0.157
K Al
al= 0.138 x 0.050 = 0.007 m’
a2= 0.210 x 0.572 = 0.120 m’
a3= 0.069 x 0.322 = 0.022 m (CW-2003EF2%y)
A= al + a2 - a3 = 0.105 w
L= 12.049 m
vi= ( 0.157 + 0.105 ) x 12.049 = 3.157
(6) FimaEaA
528 322 300
F ] CH-200
| 850 J | 572 5Q
BT HEESR v= 3.0  kg/m’
L= 12.049 m
( 0.528 + 0.300 ) x 12.049 = 9.977

9.977 x 3.0 = 29.931 kg



(7) SR

FB- 75 X

6

SS400 )

(D167 W —fF T L& 2 & B ETe)

e JER: (m)
B mmmy | aa il
A2 [HGEH 2 12. 336 24. 672
53 12.336 24. 672
(8) THPHEARME = A
KR = APL- 135 X 20 CR )
e HIE R (m)
B mmy | A Ll
Az [HUE 2 12. 336 24. 672
aF 12.336 24. 672
(9) KT LRy H
kAT A- 450 X 3 CR )  (HfsssrAD)
r FEF: (m) .
o & v pen 55
A2 [HLEES 1 12. 536 12. 536
Gt 12.536 12.536
(10) v v 74—
YA T 4=h— 260 X 200
o FE R (m) "
B &7 v pen 5
Az [EEED 1 12. 536 12.536
Gt 12.536 12.536
(11) WRERY v /3T &
L&A~
B .
(H0) =
A2 [HIEF 2
Gt 2
(12) k=25
SN 2 250 X 300
B .
) =
A2 [HGEES 1
oXis 1




(13) iz —1 T

w2 1 kA No. 20
0.676 + 0.319 = 0.995
0.614 + 0.319 = 0.933
1.928
o e
m)
A2 [ 1.928
A% 1.928
=Lk - t= 20
0.099 x 0.020 x 0.150 1000 = 0.297
0.099 x 0.020 0. 150 1000 =  0.297
= 0.594
o
(L) fii %
A2 | HER 0. 594
A 0.594
(14) HX—FL— b
AN -PL- 400 X 3 X 858 ( SUS304 )
AN -PL- 400 X 3 X 669 ( SUS304 )
B -
(k) i %
A2 MR 2
EXiin 2
(15) 227 V—hrT v h—
ap)=prvh—— M10
o L
) fii %
A2 s 6
&2 6

5 8 B

-



5l T
M#R

H"E & stk e HE (kg/A) B 28 (ke) iE
1 XH 200x125x4. 5x4. 5 $S400 15.0 74 1110.0
¢ 139.8x3.5x1995.0 STK400 23.5 40 940.0 A £
$139.8x3.5x1995.0 STK400 23.5 24 564.0 D.E,J & (#IFiI)
$139.8x3.5x1317.5 STK400 15.5 2 31.0 |B,L #
. $139.8x3.5x1317.5 STK400 15.5 2 31.0 |G H & (H(FmI)
2 TERR ¢ 139.8x3.5x1809.0 STK400 21.3 1 21.3  |K &
¢ 139.8x3.5x1809.0 STK400 21.3 1 21.3 |1 & (#FmI)
$139.8x3.5x1266.5 STK400 14.9 1 14.9 |F & (#1FmI)
$139.8x3.5x1266.5 STK400 14.9 1 14.9 |C &
INGE 1638. 4
¢ 76.3x2.8x1995.0 STK400 10.1 80 808.0 A £
¢ 76.3x2.8x1995.0 STK400 10.1 48 484.8 D,E, J& (#IFHNI)
$76.3x2.8x1317.5 STK400 6.69 4 26.8 |B,L &b
$76.3x2.8x1809.0 STK400 9.19 2 18.4 |K &
3 TERER ¢ 76.3x2.8x1809. 0 STK400 9.19 2 18.4 |1 & (#(fH0T)
¢ 76.3x2.8x1317.5 STK400 6.69 2 13.4 |H & (@(fH0T)
$76.3x2.8x1316.5 STK400 6.69 2 13.4 |G & (#IFMI)
$76.3x2.8x1266.5 STK400 6.43 2 12.9 |F & (#1FmI)
¢ 76.3x2. 8% 1266.5 STK400 6.43 2 12.9 |C &
INEE 1409.0
4 A M16x35 4.6 0.11 288 31.7  |PW - SWft
v kAR
5 M12x30 8.8 0.05 296 14.8 | PW - SWt
6 . M20x300 8.8 1.02 148 151.0 SN(1E) - (%) PW - SWit
Frh—RIL b
7 M20x460 U-BOLT 4.6 1.33 74 98.4 | 2N(27&) - 2PW - 2SW+
8 Foh—TL—k | 100x12x200 $5400 1.88 74 139.1
9 2y—7 ¢ 127.0x4. 2x300 STK400 3.81 70 266.7 |EXEHEA
10 ¢ 65. 0x3. 5x300 STK400 1.59 140 222.6 | TERHZEA
1 . ¢ 139.8x3.2 $8400 0.88 4 3.5
IVvFExyy 7
12 ¢ 76.3x3. 2 $5400 0.33 8 2.6
& &t 36.5 keg/m 139.571 m 5087. 8
ERE
Ny Ty R PW; FES, W, NRELERT,
CRELEBLARERD > E (JIS HB641 27E) &L
RIKHDZS5 (EEHHMEEERHOFHMBERLT D) |
RILb, 7y B, 7Uoh—TL—FIZHDZBELET,
RN I &
tEfMT
giFmT R
P R45180 El-{ﬂul L =17164
R95180 gh (AT L = 32000
R31680 gh(FHNT L = 14621.5
fhmT
XHEMI
BHmMIT
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¥ SiREE
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balll}
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<INSGRYRI>

H=1440mm. W=9708mm

av9)—k

0 ck=24N/mm

(0.798+0.300+0.149) X9.708

=12.105876

m3

12.106

ERar o) —k

0.50X0.45X1.440X2

=0.648

m3

0.648

av9)—k

12.106-0.648=11.458

m3

11.458

]
o

1.440X2X9.708 + (0.798+0.300+0.149)

=27.95904

27.96




B SHEE _ ] _ _ _
2 Al & |52 & g = B | /A =t & it
A1BEE <E@9A45IT>
a o) —k 0 ck=24N/mm
0.50X4.70X1.44
=3.384 m3 3.384
BB 4.70X1.440X2-0.45X1.440
=12.89 m 12.89




¥ SiREE

2 Al R i i = g =X B | /A =t = it
A2{EH <INGRyYRI > H=1000mm. W=14567mm
a o) —k 0 ck=24N/mm
(0.263+0.949) X14.567
=17.655 m3 17.655
BB 1.000X2X14.567+(0.236+0.949X2
=31.504 m 31.50




¥ SiREE

2 Al R i |52 & g = B | /A =t & it
A2BE <E@9A45IT>
a o) —k 0 ck=24N/mm
1/2X(5.50+6.29) X0.60X1.000
=3537 m3 3.537
BB (5.50+6.29+0.60) X1.000
=12.39 m 12.39




¥ SiREE

2 Al & |52 & g = B | /A =t & it
A2BE <B@9AHTIT>
a o) —k 0 ck=24N/mm
1/2X7.768+7.550) X0.60X1.00
=4.5954 m3 4595
BB (7.768+0.600+7.550) X1.000
=15.92 m 15.92




2) GRARER

EREE A= 1/2%(1.522+0.969)%9. 708 = 12. 091 m2
1/2% (1. 465+1. 026) * (3. 603+4. 105) = 9. 600 m2
(1.522+0. 969) *2. 750 = 6. 850 m2
BEE A=22. 236%2 = 44472 m2
N2 FA= (0.887+1.494) x0. 707 = 1.683 m2
(0.931+0.997)%0. 707 = 1.363 m2
1/2% (2. 791+2. 774) %0. 500 = 1. 391 m2
1/2% (2. 350+2. 372) *0. 500 = 1.181 m2
JERR A= (8.000+9. 708) *2. 5002 = 88. 540 m2
it o= 167.17 m2
(6) E#% (P2 44th)
1) 150 1) —T
XEART7h—fEikER
L= (0. 423+0. 437) /2%6x%6 = 15.48 m
A1l
(7 BEEILHIL (0 ck=24N/mm2)
G1 0. 840*0. 720+ (0. 034+0. 030) = 0.039 m3
G2 0. 840*0. 720+ (0. 036+0. 030) = 0. 040 m3
G3 0. 840*0. 720+ (0. 038+0. 030) = 0. 041 m3
G4 0. 840*0. 720+ (0. 039+0. 030) = 0.042 m3
G5 0. 840*0. 720+ (0. 041+0. 030) = 0.043 m3
G6 0. 840*0. 720+ (0. 043+0. 030) = 0.044 m3
FEREM
1/4% 7t %0. 1507 2x0. 510%6%6 0.324 m3
G1 —-1/4% 71 %0. 1507 2% (0. 034+0. 030) *6 = -0. 007 m3
G2 —-1/4% 71 %0. 1507 2% (0. 036+0. 030) *6 = -0. 007 m3
G3 —-1/4% 71 %0. 1507 2% (0. 038+0. 030) *6 = -0. 007 m3
G4 -1/4% 71 %0. 1507 2% (0. 039+0. 030) *6 = -0. 007 m3
G5 -1/4% 7t %0. 1507 2% (0. 041+0. 030) *6 = -0. 008 m3
G6 —-1/4% 71 %0. 150" 2% (0. 043+0. 030) *6 = -0. 008 m3
XRTHh—
¥R —1/4% 0. 04172%0. 410x6+x6 -0.019 m3
it o= 0. 51 m3
8) BEEILAILER
(0. 840+0. 720) *2*0. 0306 = 0.56 m2
9) BFEa>%1)— b (0ck=24N/mm2)
1.100%0. 98+0. 1006 = 0.65 m3
BEEILZILE
-0. 840*0. 720%0. 0306 = -0.109 m3
FEREM
=1/4% 7t +0. 150" 2* (0. 100-0. 030) *6+6 = -0.045 m3
it o= 0.50 m3
(10) a1 )— B
(1/2% (0. 069+0. 131) *1. 100+1/2% (0. 098+0. 102) ¥0. 980) %26 = 2.50 m2




A 2 {8
(5) BEEILSIL (0 ck=24N/mm2)

GO 0. 320%0. 320%0. 070 0.007 m3
G1 0. 900%0. 730% (0. 034+0. 030) 0. 042 m3
G2 0. 900%0. 730% (0. 041+0. 030) 0.047 m3
G3 0. 900%0. 730% (0. 038+0. 030) 0.045 m3
G4 0. 900%0. 730% (0. 044+0. 030) 0.049 m3
G5 0. 900%0. 730% (0. 031+0. 030) 0. 040 m3
G6 0. 900%0. 730+ (0. 038+0. 030) 0.045 m3
FEIREER 1/4% 7 %0. 160720, 610%6%6 0. 442 m3
FERR
G1 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 034+0. 030) *6 -0. 008 m3
G2 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 041+0. 030) *6 -0. 009 m3
G3 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 038+0. 030) *6 -0. 008 m3
G4 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 044+0. 030) *6 -0. 009 m3
G5 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 031+0. 030) *6 -0. 007 m3
G6 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 038+0. 030) *6 -0. 008 m3
0.67 m3
6) BEEILZ LB
GO (0. 030+0. 040) *0. 320+ (0. 030+0. 040) /2%0. 320%2 0.045 m2
G1 (0. 900+0. 730) *2x0. 034 0.111 m2
G2 (0. 900+0. 730) *2x0. 041 0.134 m2
G3 (0. 900+0. 730) *2x0. 038 0.124 m2
G4 (0. 900+0. 730) *2x0. 044 0.143 m2
G5 (0. 900+0. 730) *2x0. 031 0.101 m2
G6 (0. 900+0. 730) *2x0. 038 0.124 m2
0.782 m2
(1) BEa >S9 1) — bk (ock=24N/mm2)
G1 1. 130%0. 960*0. 110-0. 900*0. 730%0. 030 0.100 m3
G2 1. 130%0. 960*0. 110-0. 900*0. 730%0. 030 0.100 m3
G3 1. 170%1. 000*0. 120-0. 900*0. 730%0. 030 0.121 m3
G4 1. 170%1. 000%0. 120-0. 900*0. 730%0. 030 0.121 m3
G5 1. 190%1. 020%0. 140-0. 900*0. 730%0. 030 0.150 m3
G6 1. 190%1. 020%0. 140-0. 900*0. 730%0. 030 0.150 m3
PERR
XERTh—
G1 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 110-0. 030) *6 -0.010 m3
G2 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 110-0. 030) *6 -0.010 m3
G3 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 120-0. 030) *6 -0.011 m3
G4 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 120-0. 030) *6 -0.011 m3
G5 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 140-0. 030) *6 -0.013 m3
G6 ~1/4% 7t %0. 160”2 (0. 140-0. 030) *6 -0.013 m3
0.674 m3
(8) REaVY)— rE%
G1 (1/2%(0. 127+0. 094) *1. 130+0. 1100. 960) *2 0. 461 m2
G2 (1/2%(0. 127+0. 094) *1. 130+0. 1100. 960) *2 0. 461 m2
G3 (1/2% (0. 138+0. 103) *1. 170+0. 120%1. 000) *2 0.522 m2
G4 (1/2% (0. 138+0. 103) *1. 170+0. 120%1. 000) *2 0.522 m2
G5 (1/2%(0. 158+0. 123) *1. 190+0. 140%1. 020) %2 0. 620 m2
G6 (1/2%(0. 158+0. 123) *1. 190+0. 140%1. 020) %2 0. 620 m2
3.206 m2






